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METODOLOGIA
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Município de São Paulo/SP.

Período de aplicação:
Dias 11, 12 e 13 de abril de 2024.

Público alvo:
Moradores-eleitores da cidade de São Paulo, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo não probabilístico, por cotas. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em diferentes
pontos de uxo das quatro macrorregiões da Capital (Sul, Leste, Norte e Centro-Oeste), denidos no plano amostral, com proporções - 
em relação ao universo (eleitorado do município de São Paulo - TSE/FEV 2024) - para região de moradia, sexo e faixa etária e aproximações 
para escolaridade e renda familiar,vaplicando-se fator de ponderação ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
1.500 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 18 questões no total, sendo 17 delas fechadas e uma aberta, elaboradas a m 
de responder ao problema de pesquisa.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024



METODOLOGIA
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Equipe de entrevistadores:
Composta por 11 entrevistadores e três supervisores de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de confiança: 
Dois e meio pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, 
ou seja, a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos 
sob as  mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no CONRE:
A Badra Comunicação está registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, São Paulo, sob o número J3238.

Registro no Tribunal Superior Eleitoral:
PesqEle/TSE: SP-09533/2024

. 
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Feminino 54% 100% 0% 49% 51% 53% 60% 53% 58% 66% 47% 46% 54% 48% 51% 55% 55%

Masculino 46% 0% 100% 51% 49% 47% 40% 47% 42% 34% 53% 54% 46% 52% 49% 45% 45%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 24 1419 83 552 478 472

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

16 a 24 12% 11% 14% 100% 0% 0% 0% 12% 14% 11% 13% 12% 13% 8% 9% 14% 15%

25 a 44 36% 35% 39% 0% 100% 0% 0% 35% 45% 24% 44% 42% 37% 35% 29% 38% 44%

45 a 59 24% 24% 24% 0% 0% 100% 0% 24% 23% 20% 26% 37% 23% 37% 27% 21% 24%

60 ou + 27% 30% 24% 0% 0% 0% 100% 29% 18% 45% 17% 8% 28% 20% 36% 28% 17%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 24 1419 83 552 478 472

Ocupação

Ocupação

Renda Religião

FAIXA ETÁRIA Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade Renda Religião

GÊNERO Total

Gênero Faixa etária Escolaridade



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024
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Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Analfabeto 1% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 0%

Fundamental 20% 21% 19% 4% 11% 20% 40% 24% 0% 31% 13% 17% 21% 5% 26% 19% 14%

Médio 61% 58% 64% 75% 67% 61% 47% 74% 0% 57% 64% 54% 63% 29% 56% 66% 61%

Superior 17% 18% 16% 19% 21% 16% 11% 0% 94% 10% 21% 29% 15% 57% 15% 14% 22%

Pós-graduado 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 6% 0% 2% 0% 1% 10% 1% 0% 2%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 24 1419 83 552 478 472

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Até R$ 2 mil 62% 70% 54% 69% 56% 60% 69% 70% 29% 74% 55% 50% 65% 0% 64% 64% 58%

+ de R$ 2 mil a 5 mil 33% 26% 41% 28% 39% 32% 27% 29% 54% 24% 39% 25% 35% 0% 32% 33% 35%

+ de R$ 5 mil a 10 mil 4% 4% 4% 2% 3% 7% 2% 1% 14% 3% 4% 17% 0% 75% 3% 2% 6%

+ de R$ 10 mil 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 0% 2% 8% 0% 25% 1% 1% 2%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 24 1419 83 552 478 472

Ocupação

Ocupação

Renda Religião

RENDA Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade Renda Religião

ESCOLARIDADE Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO SÃO PAULO 12 e 13 JAN 2024
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Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Católica 37% 35% 39% 26% 29% 42% 48% 38% 32% 38% 37% 25% 37% 30% 100% 0% 0%

Evangélica 32% 33% 31% 36% 33% 28% 32% 33% 24% 32% 32% 33% 32% 21% 0% 100% 0%

Outras 18% 18% 19% 28% 25% 14% 10% 18% 22% 19% 18% 13% 18% 22% 0% 0% 59%

Espírita 5% 6% 4% 2% 4% 7% 6% 4% 9% 7% 4% 0% 5% 10% 0% 0% 17%

Umbanda / Candomblé 4% 5% 4% 5% 6% 5% 2% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 0% 0% 14%

Sem religião 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 5% 1% 3% 0% 2% 9% 0% 0% 7%

Não declarou 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 25% 1% 4% 0% 0% 3%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 24 1419 83 552 478 472

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa Base

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

População ocupada 60% 52% 70% 63% 73% 66% 37% 57% 76% 100% 0% 0% 60% 60% 72% 60% 60% 61%

População não ocupada 38% 46% 28% 35% 25% 32% 62% 42% 22% 0% 100% 0% 38% 39% 20% 39% 38% 37%

Recusa 2% 1% 2% 2% 2% 3% 0% 1% 3% 0% 0% 100% 2% 1% 8% 1% 2% 2%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 1243 235 24 1502 1419 83 552 478 472

Renda ReligiãoOcupação

GÊNERO Total

Gênero Faixa etária Escolaridade

Renda ReligiãoOcupação

RELIGIÃO
Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade



PONTOS DE FLUXO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024
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Zona Sul Zona Norte Zona Leste Zona Centro Oeste

Endereço Endereço Endereço Endereço

Rua Vergueiro Av. Pedro de Souza Lopes Rua Pla�na Praça Jácomo Zanella

Praça Carim Tanus Av. Dona Eugênia Machado da Silva Rua Tuiu� Rua Prof. Clemente Pastore

Rua Apeninos Praça Santos Dumont Rua Domingos Agos�m Rua Dronsfield

Rua Pires da Mota Praça Mashiach Now Rua Icem Rua Mar�m Tenório

Rua do Paraíso Av. General Ataliba Leonel Rua Fernão Tavares Rua Doutor Cincinato Pamponet

Rua Castro Alves Av. Cruzeiro do Sul Rua Padre Adelino Praça Melvim Jones

Viaduto Beneficência Portuguesa Rua Alfredo Guedes Praça Sílvio Romero Rua Conrado Moreschi

Praça Oswaldo Cruz Rua Alferes Magalhães Rua Serra de Bragança Rua Herbart

Rua Treze de Maio Rua Darzan Rua Francisco Paulo Rua John Harrrison

Rua Teixeira da Silva Rua Leite de Morais Rua Cantagalo Rua Trajano

Rua Cincinato Braga Rua Doutor Gabriel Piza Rua Hugo Napoleão Rua Joaquim Machado

Av. Ibirapuera Rua Ezequiel Freire Rua Eng. Eurico A. Guedes de Araujo Viela Ema Angelo Murari

Av. República do Líbano Rua da Gávea Travessa Rafael Fins Rua Doze de Outubro

Praça Nossa Senhora Aparecida Praça Santo Eduardo Rua Euclides Pacheco

Alameda Iraé Rua Margarinos Torres Rua Itape�ninga

Av. Sabiá Rua Dias da Silva Rua Marquês de Carvalho

Praça do Pombo Rua Profa. Maria J. B. Fernandes Rua Azevedo Soares

Avenida Moema Rua Dom Luís Felipe de Orleans Rua São Bernardo

Rua Nicolau Paganini Av. Guilherme Cotching Rua Severínia

Rua Giovani Bononcini Av. Doutor Eduardo Cotching

Rua Félix Mendelssohn Rua Felisbela Gonçalves

Av. Belmira Marin Rua Valter Gazarra

Rua Doutor Oscar Andrade Lemos Rua José Alexandre Luiz

Rua Louis Daquin Rua Nello Bini

Rua Quesada Rua Prof. João de Oliveira Torres

Av. Pietro Nardini Av. Regente Feijó

Av. Grande São Paulo

Rua Alexander Borodin

Rua Leonardo Leo

São Paulo - 11 a 13 de abril 

Pontos de fluxo de referência



RESULTADOS
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

SÃO PAULO Registro PesqEle
SP - 09533/2024



93%3% 2% 3%

Até 3 anos De 3 a 7 anos De 7 a 10 anos Mais de 10 anos

TEMPO DE RESIDÊNCIA
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
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Até 3 anos 3%

Mais de 3 até 7 anos 2%

Mais de 7 até 10 anos 3%

Mais de 10 anos 93%

Base 1502

1. Há quanto tempo vive na 

cidade? Total



TEMPO DE RESIDÊNCIA
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Até 3 anos 2,7% 2,4% 3,2% 7,0% 3,6% 1,1% 1,1% 2,7% 3,1% 2,1% 3,2% 2,8% 0,8% 2,3% 2,9% 3,0%

Mais de 3 até 7 anos 1,7% 1,6% 1,8% 2,0% 2,5% 0,9% 1,0% 1,8% 1,2% 0,9% 2,1% 1,6% 2,2% 1,5% 2,1% 1,4%

Mais de 7 até 10 anos 3,1% 2,2% 4,1% 5,1% 4,8% 2,0% 0,8% 3,1% 2,9% 3,0% 3,1% 3,0% 5,7% 2,5% 4,1% 2,7%

Mais de 10 anos 92,5% 93,8% 91,0% 85,8% 89,1% 95,9% 97,2% 92,5% 92,8% 94,0% 91,6% 92,6% 91,3% 93,7% 90,9% 92,8%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

1. Há quanto tempo vive na 

cidade?

Gênero Faixa etária Religião

Total

Escolaridade Ocupação Renda



TEMPO DE RESIDÊNCIA
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Até 3 anos 2,1% 2,1% 2,1% 5,4% 2,8% 0,7% 0,5% 2,0% 2,5% 1,5% 2,4% 2,2% 0,0% 1,3% 1,7% 3,3%

Mais de 3 até 7 anos 1,6% 1,7% 1,4% 2,0% 2,6% 0,7% 0,7% 1,4% 2,3% 0,0% 2,3% 1,6% 0,0% 1,3% 2,0% 1,3%

Mais de 7 até 10 anos 3,5% 3,1% 3,9% 9,0% 3,8% 2,0% 1,2% 3,7% 2,2% 4,6% 2,7% 3,2% 9,1% 3,3% 5,7% 1,1%

Mais de 10 anos 92,9% 93,2% 92,5% 83,6% 90,8% 96,6% 97,6% 92,8% 93,0% 93,9% 92,5% 92,9% 90,9% 94,0% 90,6% 94,3%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Até 3 anos 3,1% 2,9% 3,3% 11,8% 3,6% 0,0% 0,9% 2,8% 4,3% 3,9% 2,7% 3,2% 1,6% 2,3% 2,7% 4,3%

Mais de 3 até 7 anos 1,7% 0,7% 2,8% 3,5% 2,4% 0,7% 0,8% 1,8% 1,3% 0,0% 2,5% 1,5% 4,3% 1,6% 2,3% 1,3%

Mais de 7 até 10 anos 2,7% 2,2% 3,4% 1,0% 4,4% 2,8% 1,2% 2,7% 2,8% 1,3% 3,7% 2,6% 4,0% 3,3% 1,0% 3,6%

Mais de 10 anos 92,4% 94,2% 90,5% 83,7% 89,6% 96,6% 97,1% 92,7% 91,5% 94,7% 91,1% 92,6% 90,1% 92,7% 94,0% 90,9%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Ocupação Renda Religião

1. Há quanto tempo vive na 

cidade?
Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

1. Há quanto tempo vive na 

cidade?
Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade



TEMPO DE RESIDÊNCIA
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Até 3 anos 3,1% 1,3% 5,1% 2,8% 6,4% 2,3% 0,0% 3,2% 2,7% 0,0% 5,7% 3,2% 0,0% 2,0% 6,7% 1,0%

Mais de 3 até 7 anos 2,4% 3,5% 1,1% 0,0% 3,6% 1,1% 2,6% 3,0% 0,0% 3,8% 1,4% 2,5% 0,0% 2,5% 3,6% 1,0%

Mais de 7 até 10 anos 3,8% 1,6% 6,3% 8,4% 6,8% 2,3% 0,0% 3,7% 4,1% 5,7% 2,5% 3,7% 6,7% 1,3% 6,3% 4,8%

Mais de 10 anos 90,7% 93,7% 87,5% 88,9% 83,2% 94,3% 97,4% 90,1% 93,1% 90,6% 90,4% 90,6% 93,3% 94,2% 83,5% 93,3%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Até 3 anos 2,7% 3,3% 2,0% 3,3% 1,2% 3,1% 4,0% 3,1% 0,0% 2,5% 3,0% 2,8% 0,0% 4,6% 1,3% 1,4%

Mais de 3 até 7 anos 0,7% 0,6% 1,0% 0,0% 1,0% 1,7% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 1,5% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1%

Mais de 7 até 10 anos 1,9% 1,2% 2,9% 0,0% 5,5% 0,0% 0,0% 1,8% 2,9% 0,0% 3,8% 1,9% 0,0% 1,0% 3,3% 1,7%

Mais de 10 anos 94,6% 94,9% 94,1% 96,7% 92,4% 95,1% 96,0% 94,3% 97,1% 97,5% 91,8% 94,5% 100,0% 94,4% 95,5% 93,7%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Gênero

Zona Centro 

Oeste

1. Há quanto tempo vive na 

cidade?

ReligiãoRendaOcupaçãoEscolaridadeFaixa etária

Ocupação Renda Religião

1. Há quanto tempo vive na 

cidade?
Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



Ricardo Nunes

Guilherme Boulos

Tabata Amaral

8%

5%

1%

120

75

15

Porcentagem Nominal

Nulo / Branco / Nenhum 8% 120

Não sei dizer 77% 1157

Espontânea

INTENÇÃO DE VOTO

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 77%

Ninguém/Nulo/Branco 8%

RICARDO NUNES 8%

GUILHERME BOULOS 5%

TABATA AMARAL 1%

LULA 0%

KIM KATAGUIRI 0%

MARTA SUPLICY 0%

NO PT 0%

FILHO DO COD 

CONSUMIDOR

0%

FERNANDO HADDAD 0%

DO MESMO PARTIDO DO 

GOVERNADOR

0%

BOLSONARO 0%

ATUAL PREFEITO 0%

SO NAO VONTARIA NO 

ATUAL PREFEITO

0%

PABLO MARǁL 0%

KELLY MONALISA 0%

Base 1502

2. Intenção de voto para 

Prefeito  - Espontâneo Total

*Foram citados ainda, mas sem alcançar
1% das citações, em ordem decrescente:
Lula, Kim Kataguiri, Marta Suplicy, no PT, 
Filho do Xerife do Consumidor, Fernando Haddad,
partido do Governador, Bolsonaro, contra o
atual prefeito, Pablo Marçal e Kelly Monalisa.



Espontânea

INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 77%

Ninguém/Nulo/Branco 8%

RICARDO NUNES 8%

GUILHERME BOULOS 5%

TABATA AMARAL 1%

LULA 0%

KIM KATAGUIRI 0%

MARTA SUPLICY 0%

NO PT 0%

FILHO DO COD 

CONSUMIDOR

0%

FERNANDO HADDAD 0%

DO MESMO PARTIDO DO 

GOVERNADOR

0%

BOLSONARO 0%

ATUAL PREFEITO 0%

SO NAO VONTARIA NO 

ATUAL PREFEITO

0%

PABLO MARǁL 0%

KELLY MONALISA 0%

Base 1502

2. Intenção de voto para 

Prefeito  - Espontâneo Total

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

RICARDO NUNES 7,6% 6,4% 8,9% 2,9% 5,0% 8,7% 12,1% 7,1% 9,9% 9,4% 6,4% 7,2% 14,2% 7,3% 9,4% 6,0%

GUILHERME BOULOS 5,1% 4,4% 5,9% 3,8% 3,6% 6,5% 6,5% 4,0% 10,3% 5,5% 5,0% 4,8% 11,4% 3,9% 3,6% 8,0%

TABATA AMARAL 0,7% 1,2% 0,1% 0,3% 1,0% 0,7% 0,6% 0,6% 1,2% 0,9% 0,7% 0,7% 1,8% 0,7% 0,6% 0,8%

LULA 0,3% 0,4% 0,2% 0,4% 0,5% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,1% 0,4% 0,5%

KIM KATAGUIRI 0,3% 0,0% 0,6% 0,4% 0,4% 0,2% 0,0% 0,1% 0,9% 0,0% 0,4% 0,2% 2,3% 0,3% 0,3% 0,2%

MARTA SUPLICY 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,1% 0,2% 0,2%

NO PT 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%

FILHO DO COD. CONSUMIDOR 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

FERNANDO HADDAD 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

DO MESMO PARTIDO DO 

GOVERNADOR
0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

BOLSONARO 0,1% 0,0% 0,1% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

ATUAL PREFEITO 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

SO NÃO VONTARIA NO ATUAL 

PREFEITO
0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0%

PABLO MARÇAL 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0%

KELLY MONALISA 0,0% 0,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1%

Ninguém/Nulo/Branco 7,9% 8,3% 7,5% 5,9% 8,0% 5,8% 10,6% 8,4% 5,8% 10,2% 6,5% 7,8% 10,5% 8,3% 6,5% 8,9%

Não sei dizer 77,4% 78,9% 75,7% 85,3% 81,2% 76,3% 69,7% 78,6% 72,0% 74,1% 79,4% 78,3% 59,8% 79,1% 78,0% 74,9%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

Religião

2. Intenção de voto para Prefeito - 

ESPONTÂNEO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



Espontânea

INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 77%

Ninguém/Nulo/Branco 8%

RICARDO NUNES 8%

GUILHERME BOULOS 5%

TABATA AMARAL 1%

LULA 0%

KIM KATAGUIRI 0%

MARTA SUPLICY 0%

NO PT 0%

FILHO DO COD 

CONSUMIDOR

0%

FERNANDO HADDAD 0%

DO MESMO PARTIDO DO 

GOVERNADOR

0%

BOLSONARO 0%

ATUAL PREFEITO 0%

SO NAO VONTARIA NO 

ATUAL PREFEITO

0%

PABLO MARǁL 0%

KELLY MONALISA 0%

Base 1502

2. Intenção de voto para 

Prefeito  - Espontâneo Total

Zona Leste Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

RICARDO NUNES 6,9% 4,6% 9,7% 3,4% 5,9% 4,4% 12,8% 6,5% 9,1% 9,1% 5,7% 6,6% 15,5% 9,2% 8,1% 3,3%

GUILHERME BOULOS 4,0% 3,8% 4,3% 0,9% 3,1% 4,2% 7,0% 2,6% 10,9% 4,4% 3,9% 3,6% 14,0% 2,8% 3,4% 5,8%

LULA 0,5% 1,0% 0,0% 0,0% 0,7% 1,1% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,8% 0,5% 0,0% 0,4% 0,4% 0,8%

TABATA AMARAL 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,4% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

FILHO DO COD. CONSUMIDOR 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

FERNANDO HADDAD 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

DO MESMO PARTIDO DO 

GOVERNADOR
0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

PABLO MARÇAL 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

NO PT 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4%

Ninguém/Nulo/Branco 5,2% 6,2% 3,9% 2,0% 6,9% 6,4% 3,3% 4,9% 6,6% 7,6% 3,8% 5,0% 9,1% 5,5% 3,0% 7,3%

Não sei dizer 82,4% 83,5% 81,0% 93,7% 82,2% 81,4% 76,9% 84,2% 73,4% 78,9% 84,3% 83,2% 61,4% 81,2% 83,9% 81,8%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Renda Religião

2. Intenção de voto para Prefeito - 

ESPONTÂNEO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



Espontânea

INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 77%

Ninguém/Nulo/Branco 8%

RICARDO NUNES 8%

GUILHERME BOULOS 5%

TABATA AMARAL 1%

LULA 0%

KIM KATAGUIRI 0%

MARTA SUPLICY 0%

NO PT 0%

FILHO DO COD 

CONSUMIDOR

0%

FERNANDO HADDAD 0%

DO MESMO PARTIDO DO 

GOVERNADOR

0%

BOLSONARO 0%

ATUAL PREFEITO 0%

SO NAO VONTARIA NO 

ATUAL PREFEITO

0%

PABLO MARǁL 0%

KELLY MONALISA 0%

Base 1502

2. Intenção de voto para 

Prefeito  - Espontâneo Total

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Zona Sul Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

RICARDO NUNES 9,5% 7,2% 12,1% 4,7% 5,9% 12,7% 14,2% 8,6% 13,1% 11,8% 8,1% 8,9% 17,7% 9,1% 10,7% 9,0%

GUILHERME BOULOS 7,2% 5,5% 9,0% 6,1% 4,4% 10,0% 8,9% 5,3% 14,4% 9,2% 6,2% 6,6% 14,7% 4,2% 4,7% 12,4%

TABATA AMARAL 1,5% 2,6% 0,3% 0,0% 2,1% 1,0% 1,8% 1,4% 1,8% 2,6% 0,9% 1,3% 3,6% 1,0% 1,7% 1,9%

KIM KATAGUIRI 0,6% 0,0% 1,3% 1,2% 1,3% 0,0% 0,0% 0,2% 2,3% 0,0% 1,1% 0,5% 2,2% 0,4% 1,1% 0,5%

MARTA SUPLICY 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,7% 0,6% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5%

NO PT 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

LULA 0,2% 0,0% 0,3% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

SO NAO VONTARIA NO ATUAL 

PREFEITO
0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Ninguém/Nulo/Branco 7,9% 9,3% 6,4% 6,7% 7,0% 4,0% 13,3% 9,2% 3,3% 9,2% 7,2% 8,2% 4,9% 6,2% 7,7% 10,0%

Não sei dizer 72,5% 75,2% 69,5% 80,0% 79,2% 70,2% 61,2% 74,4% 65,0% 67,1% 75,3% 73,7% 56,9% 78,3% 74,1% 64,9%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

2. Intenção de voto para Prefeito - 

ESPONTÂNEO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



Espontânea

INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 77%

Ninguém/Nulo/Branco 8%

RICARDO NUNES 8%

GUILHERME BOULOS 5%

TABATA AMARAL 1%

LULA 0%

KIM KATAGUIRI 0%

MARTA SUPLICY 0%

NO PT 0%

FILHO DO COD 

CONSUMIDOR

0%

FERNANDO HADDAD 0%

DO MESMO PARTIDO DO 

GOVERNADOR

0%

BOLSONARO 0%

ATUAL PREFEITO 0%

SO NAO VONTARIA NO 

ATUAL PREFEITO

0%

PABLO MARǁL 0%

KELLY MONALISA 0%

Base 1502

2. Intenção de voto para 

Prefeito  - Espontâneo Total

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Zona Norte Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

RICARDO NUNES 6,1% 7,5% 4,6% 0,0% 2,3% 7,6% 11,3% 5,9% 6,9% 9,4% 3,7% 6,3% 0,0% 5,8% 5,9% 6,6%

GUILHERME BOULOS 4,3% 5,1% 3,4% 8,4% 2,5% 4,6% 5,0% 4,5% 3,5% 5,7% 3,5% 4,5% 0,0% 3,7% 3,6% 6,0%

TABATA AMARAL 0,6% 1,2% 0,0% 2,0% 0,6% 0,9% 0,0% 0,3% 2,1% 0,0% 1,2% 0,7% 0,0% 0,5% 0,7% 0,7%

MARTA SUPLICY 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0%

KIM KATAGUIRI 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 6,7% 0,7% 0,0% 0,0%

BOLSONARO 0,3% 0,0% 0,6% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0%

ATUAL PREFEITO 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0%

LULA 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0%

KELLY MONALISA 0,2% 0,4% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8%

Ninguém/Nulo/Branco 10,2% 9,6% 10,8% 7,8% 8,6% 10,8% 12,2% 11,4% 5,0% 13,2% 8,2% 9,2% 32,3% 12,9% 6,5% 10,1%

Não sei dizer 77,3% 75,8% 78,9% 76,8% 85,4% 75,0% 69,8% 76,0% 82,6% 71,7% 80,6% 78,0% 61,0% 76,5% 79,8% 75,8%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Renda Religião

2. Intenção de voto para Prefeito - 

ESPONTÂNEO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Espontânea

INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 77%

Ninguém/Nulo/Branco 8%

RICARDO NUNES 8%

GUILHERME BOULOS 5%

TABATA AMARAL 1%

LULA 0%

KIM KATAGUIRI 0%

MARTA SUPLICY 0%

NO PT 0%

FILHO DO COD 

CONSUMIDOR

0%

FERNANDO HADDAD 0%

DO MESMO PARTIDO DO 

GOVERNADOR

0%

BOLSONARO 0%

ATUAL PREFEITO 0%

SO NAO VONTARIA NO 

ATUAL PREFEITO

0%

PABLO MARǁL 0%

KELLY MONALISA 0%

Base 1502

2. Intenção de voto para 

Prefeito  - Espontâneo Total

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Zona Centro 

Oeste
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

RICARDO NUNES 6,5% 7,8% 4,9% 0,0% 4,3% 11,4% 7,4% 6,6% 5,9% 5,0% 8,1% 6,3% 21,3% 1,9% 15,3% 2,8%

GUILHERME BOULOS 3,8% 2,3% 5,9% 0,0% 4,3% 6,6% 2,4% 3,5% 6,5% 0,0% 7,6% 3,9% 0,0% 5,4% 2,3% 3,1%

LULA 0,4% 0,0% 1,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,8% 0,4% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0%

Ninguém/Nulo/Branco 11,5% 9,3% 14,4% 14,9% 12,6% 1,4% 16,9% 10,8% 16,6% 12,5% 10,5% 11,7% 0,0% 11,9% 13,7% 7,7%

Não sei dizer 77,7% 80,6% 73,9% 85,1% 77,6% 80,6% 73,3% 78,6% 71,0% 82,5% 73,0% 77,7% 78,7% 80,8% 67,5% 86,4%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

2. Intenção de voto para Prefeito - 

ESPONTÂNEO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



INTENÇÃO DE VOTO

Branco/Nulo/Ninguém Não sei dizer24% 12%

Estimulada - Cenário 1PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Ricardo
Nunes
MDB

26%

27

Guilherme
Boulos
PSOL

17%

Tabata
Amaral

PSB

10%

Kim
Kataguiri

UNIÃO

4%

Pablo
Marçal

DC

4%

Altino

PSTU

2%

Marina
Helena
NOVO

1%

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes - MDB 26%

Nenhum/Nulo/Branco 24%

Guilherme Boulos - PSOL 17%

Não sei dizer 12%

Tábata Amaral - PSB 10%

Marina Helena - NOVO 4%

Pablo Marçal - DC 4%

Kim Kataguiri - UNIÃO BRASIL 2%

Altino - PSTU 1%

Base 1502

3. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 1 Total



INTENÇÃO DE VOTO
Estimulada - Cenário 1PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes - MDB 26%

Nenhum/Nulo/Branco 24%

Guilherme Boulos - PSOL 17%

Não sei dizer 12%

Tábata Amaral - PSB 10%

Marina Helena - NOVO 4%

Pablo Marçal - DC 4%

Kim Kataguiri - UNIÃO BRASIL 2%

Altino - PSTU 1%

Base 1502

3. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 1 TotalTotal Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil + de R$ 5 mil Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes - MDB 26,3% 24,3% 28,7% 20,4% 25,5% 28,2% 28,4% 26,5% 25,6% 26,4% 26,3% 26,0% 31,6% 28,1% 29,9% 20,6%

Guilherme Boulos - PSOL 16,8% 15,4% 18,4% 16,4% 15,5% 18,6% 17,2% 15,3% 23,6% 12,3% 19,6% 16,6% 20,0% 18,3% 10,6% 21,3%

Tábata Amaral - PSB 10,3% 12,3% 7,9% 11,9% 11,1% 8,4% 10,1% 10,2% 10,6% 13,6% 8,5% 10,4% 7,9% 10,3% 11,8% 8,7%

Marina Helena - NOVO 4,5% 5,3% 3,5% 3,1% 4,4% 5,0% 4,7% 4,6% 3,8% 4,7% 4,5% 4,6% 2,3% 3,4% 5,7% 4,6%

Pablo Marçal - DC 3,9% 2,5% 5,5% 8,8% 4,1% 2,3% 2,7% 3,8% 4,1% 2,6% 4,7% 3,5% 10,4% 1,8% 6,3% 3,8%

Kim Kataguiri - UNIÃO BRASIL 2,3% 1,2% 3,5% 4,7% 2,8% 1,7% 1,0% 1,8% 4,6% 1,7% 2,7% 2,0% 7,7% 2,5% 2,2% 2,0%

Al�no - PSTU 0,7% 0,9% 0,5% 1,7% 0,3% 0,9% 0,6% 0,8% 0,3% 1,3% 0,4% 0,7% 0,0% 0,4% 0,7% 1,0%

Nenhum/Nulo/Branco 23,6% 24,5% 22,4% 20,9% 22,6% 24,6% 25,1% 25,2% 16,0% 23,8% 23,3% 24,1% 12,8% 25,1% 20,6% 24,7%

Não sei dizer 11,8% 13,6% 9,6% 12,1% 13,8% 10,3% 10,2% 11,8% 11,3% 13,6% 10,1% 12,0% 7,4% 10,2% 12,2% 13,2%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

3. Intenção de voto para Prefeito  - 

Es�mulado  - CENÁRIO 1

Gênero Faixa etária ReligiãoEscolaridade Ocupação Renda



INTENÇÃO DE VOTO
Estimulada - Cenário 1PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes - MDB 26%

Nenhum/Nulo/Branco 24%

Guilherme Boulos - PSOL 17%

Não sei dizer 12%

Tábata Amaral - PSB 10%

Marina Helena - NOVO 4%

Pablo Marçal - DC 4%

Kim Kataguiri - UNIÃO BRASIL 2%

Altino - PSTU 1%

Base 1502

3. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 1 TotalZona Leste Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil + de R$ 5 mil Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes - MDB 24,5% 18,6% 31,5% 20,2% 24,8% 21,5% 29,4% 24,8% 22,9% 24,3% 24,6% 24,2% 30,2% 27,8% 30,9% 14,0%

Guilherme Boulos - PSOL 15,1% 13,7% 16,9% 11,1% 18,8% 12,6% 14,5% 12,2% 29,6% 4,4% 19,9% 14,7% 25,6% 12,8% 11,2% 21,8%

Tábata Amaral - PSB 7,2% 11,1% 2,5% 7,4% 7,6% 2,3% 11,1% 7,3% 6,6% 9,1% 6,4% 7,3% 4,1% 8,8% 7,8% 4,8%

Pablo Marçal - DC 4,7% 1,4% 8,6% 11,0% 5,0% 3,9% 1,3% 5,2% 1,9% 3,0% 5,5% 4,0% 20,3% 2,8% 6,6% 4,3%

Marina Helena - NOVO 4,2% 6,2% 1,8% 1,8% 4,1% 4,6% 5,5% 4,6% 2,5% 4,6% 4,1% 4,4% 0,0% 1,7% 4,1% 6,8%

Kim Kataguiri - UNIÃO BRASIL 1,3% 0,2% 2,5% 0,0% 0,9% 3,2% 0,7% 1,1% 1,9% 0,0% 1,9% 1,3% 0,0% 1,0% 1,4% 1,4%

Al�no - PSTU 1,0% 0,9% 1,1% 4,5% 0,4% 0,7% 0,0% 1,0% 1,0% 1,5% 0,7% 1,0% 0,0% 0,0% 1,8% 1,0%

Nenhum/Nulo/Branco 27,8% 31,5% 23,2% 26,7% 24,9% 33,6% 26,9% 29,5% 19,4% 34,9% 24,5% 28,4% 11,4% 33,1% 22,9% 27,8%

Não sei dizer 14,3% 16,3% 11,9% 17,3% 13,5% 17,6% 10,6% 14,4% 14,2% 18,2% 12,4% 14,6% 8,3% 11,8% 13,3% 18,0%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Renda Religião

3. Intenção de voto para Prefeito  - 

Es�mulado  - CENÁRIO 1

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INTENÇÃO DE VOTO
Estimulada - Cenário 1PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes - MDB 26%

Nenhum/Nulo/Branco 24%

Guilherme Boulos - PSOL 17%

Não sei dizer 12%

Tábata Amaral - PSB 10%

Marina Helena - NOVO 4%

Pablo Marçal - DC 4%

Kim Kataguiri - UNIÃO BRASIL 2%

Altino - PSTU 1%

Base 1502

3. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 1 TotalZona Sul Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil + de R$ 5 mil Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes - MDB 26,7% 22,1% 31,6% 23,0% 23,6% 37,2% 23,5% 27,3% 24,4% 22,4% 29,2% 25,8% 37,4% 27,5% 29,7% 23,3%

Guilherme Boulos - PSOL 21,3% 20,4% 22,4% 20,9% 16,4% 23,3% 26,8% 20,1% 26,0% 22,4% 20,8% 21,2% 23,0% 22,4% 13,2% 26,9%

Tábata Amaral - PSB 14,6% 17,6% 11,3% 16,1% 17,1% 14,3% 10,6% 14,4% 15,2% 25,0% 8,8% 15,1% 7,4% 11,1% 20,4% 13,5%

Marina Helena - NOVO 3,9% 3,2% 4,7% 2,5% 4,3% 3,9% 4,2% 4,2% 2,7% 3,9% 4,0% 4,0% 2,2% 4,3% 4,9% 2,6%

Kim Kataguiri - UNIÃO BRASIL 3,3% 2,3% 4,4% 6,1% 4,6% 1,2% 1,8% 2,2% 7,4% 2,6% 3,8% 2,7% 11,0% 3,7% 3,4% 2,8%

Pablo Marçal - DC 2,6% 1,3% 4,0% 4,7% 2,8% 1,2% 2,4% 1,9% 5,0% 1,3% 3,4% 2,2% 7,6% 0,8% 3,6% 3,6%

Al�no - PSTU 0,6% 0,9% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 1,8% 0,8% 0,0% 1,3% 0,3% 0,7% 0,0% 1,3% 0,0% 0,5%

Nenhum/Nulo/Branco 19,6% 22,7% 16,3% 17,8% 22,8% 15,2% 19,9% 21,3% 13,1% 14,5% 22,4% 20,7% 6,0% 19,9% 18,1% 20,4%

Não sei dizer 7,4% 9,6% 5,0% 9,0% 8,1% 3,6% 8,9% 7,7% 6,2% 6,6% 7,2% 7,5% 5,5% 8,9% 6,6% 6,4%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

3. Intenção de voto para Prefeito  - 

Es�mulado  - CENÁRIO 1

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



INTENÇÃO DE VOTO
Estimulada - Cenário 1PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes - MDB 26%

Nenhum/Nulo/Branco 24%

Guilherme Boulos - PSOL 17%

Não sei dizer 12%

Tábata Amaral - PSB 10%

Marina Helena - NOVO 4%

Pablo Marçal - DC 4%

Kim Kataguiri - UNIÃO BRASIL 2%

Altino - PSTU 1%

Base 1502

3. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 1 TotalZona Norte Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil + de R$ 5 mil Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes - MDB 26,5% 29,9% 22,8% 18,5% 27,3% 23,7% 30,2% 25,6% 30,2% 30,2% 23,6% 26,8% 18,8% 27,7% 26,8% 24,4%

Guilherme Boulos - PSOL 12,1% 10,6% 13,7% 20,2% 8,3% 17,0% 10,1% 11,7% 13,7% 9,4% 14,7% 12,6% 0,0% 16,6% 5,9% 12,0%

Tábata Amaral - PSB 8,0% 7,1% 9,1% 8,8% 9,6% 6,7% 7,1% 8,7% 5,4% 3,8% 11,8% 7,6% 17,6% 7,7% 9,7% 6,8%

Pablo Marçal - DC 5,5% 6,7% 4,1% 7,8% 6,7% 3,0% 5,3% 5,3% 6,2% 5,7% 5,0% 5,5% 5,4% 3,3% 10,3% 3,6%

Marina Helena - NOVO 5,1% 5,6% 4,6% 5,0% 4,4% 6,4% 5,0% 5,1% 5,0% 3,8% 6,4% 5,3% 0,0% 5,7% 6,3% 3,1%

Kim Kataguiri - UNIÃO BRASIL 2,9% 2,0% 4,0% 13,9% 3,0% 1,1% 0,7% 2,6% 4,1% 3,8% 2,4% 2,5% 12,2% 3,8% 2,7% 1,9%

Al�no - PSTU 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Nenhum/Nulo/Branco 25,8% 21,1% 30,9% 16,2% 18,7% 27,4% 35,8% 28,2% 15,8% 28,3% 23,8% 25,5% 32,3% 24,8% 24,5% 28,6%

Não sei dizer 14,1% 17,0% 10,9% 9,6% 22,1% 14,6% 5,8% 12,7% 19,7% 15,1% 12,2% 14,1% 13,8% 10,6% 13,7% 19,7%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Renda Religião

3. Intenção de voto para Prefeito  - 

Es�mulado  - CENÁRIO 1

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INTENÇÃO DE VOTO
Estimulada - Cenário 1PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes - MDB 26%

Nenhum/Nulo/Branco 24%

Guilherme Boulos - PSOL 17%

Não sei dizer 12%

Tábata Amaral - PSB 10%

Marina Helena - NOVO 4%

Pablo Marçal - DC 4%

Kim Kataguiri - UNIÃO BRASIL 2%

Altino - PSTU 1%

Base 1502

3. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 1 TotalZona Centro 

Oeste
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil + de R$ 5 mil Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes - MDB 29,8% 35,2% 22,4% 14,9% 30,0% 29,4% 34,7% 29,9% 29,1% 32,5% 27,2% 29,9% 21,3% 30,4% 31,4% 26,6%

Guilherme Boulos - PSOL 16,6% 14,6% 19,3% 15,7% 15,2% 24,6% 12,2% 16,6% 16,6% 10,0% 23,0% 16,4% 26,2% 21,9% 10,1% 16,0%

Tábata Amaral - PSB 10,6% 10,5% 10,7% 19,0% 6,4% 12,1% 11,4% 9,7% 17,4% 12,5% 8,7% 10,8% 0,0% 14,8% 7,0% 8,0%

Marina Helena - NOVO 5,6% 7,6% 2,9% 7,5% 5,7% 6,9% 4,0% 4,9% 10,8% 7,5% 3,8% 5,3% 26,2% 1,0% 11,0% 6,6%

Pablo Marçal - DC 2,7% 1,7% 3,9% 15,7% 1,0% 0,0% 2,4% 2,6% 2,9% 0,0% 5,3% 2,7% 0,0% 0,0% 5,8% 3,1%

Al�no - PSTU 1,2% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 5,2% 0,0% 1,4% 0,0% 2,5% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,2%

Kim Kataguiri - UNIÃO BRASIL 1,2% 0,0% 2,7% 3,3% 2,4% 0,0% 0,0% 0,9% 2,9% 0,0% 2,3% 1,2% 0,0% 0,8% 1,3% 1,7%

Nenhum/Nulo/Branco 19,5% 16,7% 23,4% 16,5% 22,2% 20,5% 16,9% 19,8% 17,4% 17,5% 21,5% 19,4% 26,2% 21,8% 14,3% 22,9%

Não sei dizer 12,8% 11,5% 14,6% 7,5% 17,1% 1,4% 18,5% 14,1% 2,9% 17,5% 8,2% 13,0% 0,0% 9,4% 19,3% 10,0%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

3. Intenção de voto para Prefeito  - 

Es�mulado  - CENÁRIO 1

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



REJEIÇÃO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Poderia votar em todos Não sei dizer3% 24%Não votaria em nenhum deles 24%

Ricardo
Nunes
MDB

19%

Guilherme
Boulos
PSOL

11%

Tabata
Amaral

PSB

2%

Kim
Kataguiri

UNIÃO

4%

Pablo
Marçal

DC

6%

Altino

PSTU

3%

Marina
Helena
NOVO

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 24%

Em nenhum deles 24%

Guilherme Boulos - PSOL 19%

Ricardo Nunes - MDB 11%

Pablo Marçal – DC 6%

Kim Kataguiri – UNIÃO 

BRASIL

4%

Poderia votar em todos 3%

Marina Helena - NOVO 3%

Altino - PSTU 3%

Tábata Amaral - PSB 2%

Base 1502

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Estimulado Total

3%



REJEIÇÃO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 24%

Em nenhum deles 24%

Guilherme Boulos - PSOL 19%

Ricardo Nunes - MDB 11%

Pablo Marçal – DC 6%

Kim Kataguiri – UNIÃO 

BRASIL

4%

Poderia votar em todos 3%

Marina Helena - NOVO 3%

Altino - PSTU 3%

Tábata Amaral - PSB 2%

Base 1502

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Estimulado Total
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Guilherme Boulos - PSOL 18,6% 15,0% 22,7% 10,6% 20,5% 19,5% 18,8% 16,6% 27,3% 16,6% 20,0% 18,0% 29,6% 18,1% 23,5% 14,1%

Ricardo Nunes - MDB 10,6% 10,5% 10,8% 10,1% 8,8% 12,8% 11,4% 9,6% 15,4% 9,7% 11,5% 10,4% 15,1% 10,3% 7,8% 14,0%

Pablo Marçal – DC 6,4% 5,4% 7,6% 7,7% 8,7% 6,3% 2,8% 6,0% 8,4% 1,7% 9,4% 6,3% 7,5% 5,1% 6,8% 7,4%

Kim Kataguiri – UNIÃO BRASIL 3,9% 3,6% 4,3% 5,7% 4,9% 3,2% 2,4% 3,4% 6,0% 0,9% 5,9% 3,9% 3,7% 3,2% 3,1% 5,6%

Marina Helena - NOVO 3,3% 3,6% 2,9% 5,5% 4,0% 2,0% 2,5% 3,3% 3,1% 2,6% 3,7% 3,4% 1,7% 4,3% 4,1% 1,3%

Al�no - PSTU 2,6% 3,3% 1,9% 3,3% 1,5% 3,0% 3,5% 2,3% 4,2% 2,6% 2,8% 2,5% 4,5% 1,8% 2,6% 3,7%

Tábata Amaral - PSB 2,5% 2,5% 2,5% 2,3% 2,5% 2,7% 2,3% 2,2% 3,7% 1,7% 2,9% 2,5% 1,8% 2,8% 2,6% 2,0%

Poderia votar em todos 3,4% 3,4% 3,4% 5,4% 3,2% 3,6% 2,5% 3,8% 1,5% 2,6% 4,0% 3,4% 2,3% 2,8% 3,8% 3,5%

Em nenhum deles 24,3% 25,0% 23,6% 20,3% 22,6% 22,3% 30,2% 26,4% 14,8% 25,5% 23,5% 24,6% 18,0% 28,0% 20,9% 23,4%

Não sei dizer 24,4% 27,9% 20,4% 29,3% 23,3% 24,6% 23,6% 26,4% 15,5% 36,2% 16,4% 24,9% 15,7% 23,6% 24,8% 25,1%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

ReligiãoRenda

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Es�mulado

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



REJEIÇÃO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 24%

Em nenhum deles 24%

Guilherme Boulos - PSOL 19%

Ricardo Nunes - MDB 11%

Pablo Marçal – DC 6%

Kim Kataguiri – UNIÃO 

BRASIL

4%

Poderia votar em todos 3%

Marina Helena - NOVO 3%

Altino - PSTU 3%

Tábata Amaral - PSB 2%

Base 1502

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Estimulado Total
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Guilherme Boulos - PSOL 19,1% 14,4% 24,8% 8,3% 20,0% 25,1% 18,0% 17,7% 25,9% 15,2% 20,9% 19,0% 19,6% 20,0% 20,9% 16,1%

Ricardo Nunes - MDB 9,5% 11,2% 7,5% 8,1% 11,1% 7,7% 9,9% 8,6% 14,3% 8,9% 10,0% 8,7% 29,5% 5,5% 9,1% 14,1%

Pablo Marçal – DC 7,9% 6,6% 9,4% 6,1% 12,5% 5,4% 4,5% 6,8% 13,0% 1,5% 10,7% 7,9% 7,4% 6,8% 8,1% 8,6%

Marina Helena - NOVO 3,6% 3,0% 4,3% 9,6% 2,7% 1,1% 3,9% 4,2% 0,8% 6,1% 2,5% 3,6% 3,3% 5,0% 4,5% 1,3%

Kim Kataguiri – UNIÃO BRASIL 3,6% 3,8% 3,2% 3,1% 5,7% 3,0% 1,2% 2,9% 6,6% 0,0% 5,3% 3,6% 3,3% 2,7% 2,7% 5,3%

Al�no - PSTU 2,8% 3,0% 2,5% 2,2% 2,7% 1,2% 4,9% 2,5% 4,1% 1,5% 3,4% 2,9% 0,0% 1,4% 3,4% 3,5%

Tábata Amaral - PSB 2,4% 2,6% 2,1% 1,1% 2,2% 3,2% 2,5% 2,0% 4,3% 1,5% 2,8% 2,5% 0,0% 2,8% 2,5% 1,8%

Poderia votar em todos 2,9% 3,0% 2,9% 6,5% 2,1% 3,0% 2,0% 3,2% 1,6% 3,0% 2,9% 2,9% 4,1% 1,9% 3,5% 3,2%

Em nenhum deles 26,9% 30,0% 23,2% 25,2% 23,3% 26,9% 33,3% 29,6% 13,8% 33,4% 24,0% 27,6% 11,4% 37,9% 21,1% 22,5%

Não sei dizer 21,4% 22,4% 20,1% 29,7% 17,7% 23,4% 19,9% 22,5% 15,7% 28,8% 17,5% 21,4% 21,5% 15,9% 24,3% 23,4%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Ocupação Renda Religião

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Es�mulado
Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade



REJEIÇÃO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 24%

Em nenhum deles 24%

Guilherme Boulos - PSOL 19%

Ricardo Nunes - MDB 11%

Pablo Marçal – DC 6%

Kim Kataguiri – UNIÃO 

BRASIL

4%

Poderia votar em todos 3%

Marina Helena - NOVO 3%

Altino - PSTU 3%

Tábata Amaral - PSB 2%

Base 1502

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Estimulado Total
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Guilherme Boulos - PSOL 18,3% 14,2% 22,8% 15,5% 19,2% 19,8% 17,3% 17,4% 21,9% 17,1% 19,4% 16,8% 37,5% 18,6% 24,2% 13,2%

Ricardo Nunes - MDB 12,6% 11,6% 13,7% 11,6% 8,6% 16,4% 15,3% 10,3% 21,3% 13,2% 12,7% 12,7% 11,4% 9,5% 9,6% 18,4%

Pablo Marçal – DC 6,4% 5,6% 7,3% 6,2% 7,7% 9,1% 2,3% 6,2% 7,2% 2,6% 8,9% 6,3% 8,4% 6,2% 6,6% 6,6%

Kim Kataguiri – UNIÃO BRASIL 4,0% 4,0% 4,0% 6,7% 5,0% 3,6% 1,5% 3,6% 5,3% 1,3% 5,7% 4,0% 3,3% 3,1% 3,1% 5,6%

Tábata Amaral - PSB 3,1% 2,9% 3,4% 4,3% 3,0% 3,5% 2,3% 3,3% 2,5% 1,3% 3,9% 3,1% 3,6% 3,4% 2,7% 3,1%

Marina Helena - NOVO 2,3% 2,5% 2,1% 2,0% 2,2% 2,6% 2,3% 2,0% 3,2% 0,0% 3,4% 2,3% 1,6% 4,0% 1,4% 1,2%

Al�no - PSTU 2,3% 2,2% 2,3% 1,2% 1,1% 3,9% 2,9% 1,2% 6,4% 2,6% 2,1% 1,7% 8,8% 3,1% 0,6% 2,7%

Poderia votar em todos 2,8% 1,8% 4,0% 4,5% 4,0% 1,9% 1,1% 3,0% 2,0% 0,0% 4,6% 2,9% 2,2% 2,0% 1,8% 4,5%

Em nenhum deles 20,1% 22,9% 16,9% 19,3% 22,3% 14,7% 22,0% 20,7% 17,5% 15,8% 22,3% 20,4% 16,2% 21,1% 18,1% 20,5%

Não sei dizer 28,2% 32,4% 23,6% 28,7% 26,8% 24,6% 33,0% 32,2% 12,7% 46,1% 16,9% 29,8% 7,0% 29,0% 31,9% 24,2%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Es�mulado
Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



REJEIÇÃO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 24%

Em nenhum deles 24%

Guilherme Boulos - PSOL 19%

Ricardo Nunes - MDB 11%

Pablo Marçal – DC 6%

Kim Kataguiri – UNIÃO 

BRASIL

4%

Poderia votar em todos 3%

Marina Helena - NOVO 3%

Altino - PSTU 3%

Tábata Amaral - PSB 2%

Base 1502

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Estimulado Total
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Guilherme Boulos - PSOL 18,2% 14,5% 22,2% 5,0% 23,9% 14,5% 18,4% 14,9% 31,4% 17,0% 19,4% 17,9% 24,2% 14,3% 25,2% 16,2%

Ricardo Nunes - MDB 8,0% 7,0% 9,1% 18,2% 4,1% 12,0% 6,2% 8,5% 5,9% 5,7% 10,2% 8,3% 0,0% 14,0% 3,4% 4,1%

Pablo Marçal – DC 5,9% 5,0% 6,8% 9,6% 8,1% 5,3% 2,5% 5,6% 7,1% 0,0% 10,8% 5,8% 6,7% 4,3% 6,3% 7,6%

Marina Helena - NOVO 4,6% 5,6% 3,4% 2,3% 9,4% 3,2% 0,7% 4,5% 5,0% 3,8% 5,4% 4,8% 0,0% 2,9% 9,4% 1,9%

Kim Kataguiri – UNIÃO BRASIL 4,1% 4,2% 4,0% 7,8% 5,2% 3,9% 1,8% 3,3% 7,5% 0,0% 7,5% 4,0% 6,7% 2,4% 3,2% 7,5%

Tábata Amaral - PSB 1,9% 3,1% 0,6% 0,0% 3,0% 0,0% 2,6% 1,3% 4,1% 3,8% 0,5% 2,0% 0,0% 2,6% 2,7% 0,0%

Al�no - PSTU 0,7% 1,3% 0,0% 2,3% 0,6% 0,9% 0,0% 0,3% 2,2% 0,0% 1,2% 0,7% 0,0% 1,1% 0,0% 0,8%

Poderia votar em todos 5,4% 6,7% 4,0% 2,8% 2,1% 9,7% 6,9% 6,8% 0,0% 5,7% 5,5% 5,7% 0,0% 7,0% 6,1% 2,5%

Em nenhum deles 28,6% 25,5% 32,0% 21,3% 18,1% 25,1% 45,9% 33,0% 10,8% 34,0% 24,5% 28,4% 32,3% 28,8% 26,9% 30,1%

Não sei dizer 22,8% 27,2% 17,9% 30,8% 25,5% 25,4% 15,0% 22,0% 26,0% 30,2% 14,9% 22,5% 30,1% 22,6% 16,8% 29,4%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Ocupação Renda Religião

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Es�mulado
Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



REJEIÇÃO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Não sei dizer 24%

Em nenhum deles 24%

Guilherme Boulos - PSOL 19%

Ricardo Nunes - MDB 11%

Pablo Marçal – DC 6%

Kim Kataguiri – UNIÃO 

BRASIL

4%

Poderia votar em todos 3%

Marina Helena - NOVO 3%

Altino - PSTU 3%

Tábata Amaral - PSB 2%

Base 1502

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Estimulado Total
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Guilherme Boulos - PSOL 18,5% 19,3% 17,3% 10,7% 20,2% 11,4% 24,3% 14,8% 47,1% 17,5% 19,4% 18,4% 21,3% 18,8% 26,8% 6,3%

Ricardo Nunes - MDB 12,5% 11,1% 14,4% 0,0% 10,7% 18,3% 14,0% 12,0% 16,6% 10,0% 14,9% 12,3% 26,2% 15,6% 6,6% 15,2%

Al�no - PSTU 6,2% 9,3% 2,0% 15,7% 1,0% 8,3% 7,4% 7,0% 0,0% 7,5% 4,9% 6,3% 0,0% 0,8% 8,3% 13,1%

Kim Kataguiri – UNIÃO BRASIL 4,4% 1,2% 8,8% 8,2% 2,4% 1,4% 7,7% 4,5% 3,6% 2,5% 6,2% 4,5% 0,0% 5,6% 3,8% 3,1%

Pablo Marçal – DC 3,4% 2,3% 4,9% 15,7% 1,9% 3,5% 1,1% 3,8% 0,0% 2,5% 4,3% 3,5% 0,0% 0,8% 4,8% 6,3%

Marina Helena - NOVO 3,1% 4,6% 1,0% 6,7% 3,8% 1,4% 2,4% 2,7% 5,9% 0,0% 6,1% 3,1% 0,0% 5,6% 2,0% 0,0%

Tábata Amaral - PSB 2,0% 0,6% 3,9% 3,3% 1,2% 3,5% 1,3% 1,4% 6,5% 0,0% 3,9% 2,0% 0,0% 1,7% 2,5% 1,7%

Poderia votar em todos 2,7% 3,3% 2,0% 8,2% 5,5% 0,0% 0,0% 2,7% 2,9% 2,5% 3,0% 2,8% 0,0% 0,0% 6,0% 3,1%

Em nenhum deles 22,0% 16,7% 29,2% 4,1% 28,1% 25,6% 18,2% 22,6% 17,4% 20,0% 24,0% 22,0% 26,2% 23,7% 18,0% 24,6%

Não sei dizer 25,2% 31,6% 16,6% 27,3% 25,2% 26,6% 23,5% 28,5% 0,0% 37,5% 13,2% 25,2% 26,2% 27,4% 21,3% 26,6%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Es�mulado

Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



INTENÇÃO DE VOTO

Branco/Nulo/Ninguém Não sei dizer23% 10%

PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Ricardo
Nunes
MDB

30%

Guilherme
Boulos
PSOL

20%

Tabata
Amaral

PSB

16%

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 2
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes - MDB 30%

Nenhum/Nulo/Branco 23%

Guilherme Boulos - PSOL 20%

Tábata Amaral - PSB 16%

Não sei dizer 10%

Base 1502

5. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 2 Total



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 2
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes - MDB 30%

Nenhum/Nulo/Branco 23%

Guilherme Boulos - PSOL 20%

Tábata Amaral - PSB 16%

Não sei dizer 10%

Base 1502

5. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 2 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes - MDB 30,3% 27,3% 33,8% 26,8% 28,3% 32,3% 32,9% 30,5% 29,3% 29,8% 30,9% 30,1% 35,0% 31,6% 34,1% 24,9%

Guilherme Boulos - PSOL 20,4% 19,2% 21,7% 19,9% 20,9% 20,1% 20,2% 19,1% 26,0% 16,6% 23,0% 20,4% 19,7% 20,7% 15,3% 25,2%

Tábata Amaral - PSB 16,1% 19,8% 11,9% 19,7% 18,0% 14,5% 13,3% 16,5% 14,2% 19,6% 14,4% 16,4% 10,8% 14,4% 18,4% 15,8%

Nenhum/Nulo/Branco 23,2% 21,6% 25,1% 22,2% 22,4% 22,5% 25,1% 23,9% 20,0% 21,7% 24,2% 23,2% 23,6% 25,5% 21,2% 22,5%

Não sei dizer 10,0% 12,1% 7,6% 11,3% 10,4% 10,5% 8,5% 9,9% 10,6% 12,3% 7,6% 10,0% 10,9% 7,8% 11,1% 11,5%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

ReligiãoRenda
5. Intenção de voto para 

Prefeito  - Es�mulado  - 

CENÁRIO 2

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 2
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes - MDB 30%

Nenhum/Nulo/Branco 23%

Guilherme Boulos - PSOL 20%

Tábata Amaral - PSB 16%

Não sei dizer 10%

Base 1502

5. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 2 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes - MDB 30,0% 24,3% 36,9% 28,5% 27,3% 30,5% 34,5% 30,5% 27,7% 31,9% 29,3% 29,8% 34,3% 32,1% 37,3% 19,9%

Guilherme Boulos - PSOL 19,0% 19,0% 19,0% 11,3% 24,3% 15,7% 19,0% 16,6% 30,9% 10,4% 23,1% 18,9% 20,6% 15,7% 15,9% 25,8%

Tábata Amaral - PSB 13,5% 19,6% 6,1% 15,7% 13,6% 10,1% 15,4% 14,2% 9,8% 15,2% 12,9% 13,9% 4,1% 13,0% 13,5% 14,0%

Nenhum/Nulo/Branco 25,4% 23,0% 28,3% 29,9% 22,2% 28,0% 24,9% 26,5% 19,6% 25,8% 25,2% 25,4% 23,6% 30,1% 21,8% 24,6%

Não sei dizer 12,1% 14,1% 9,7% 14,6% 12,7% 15,7% 6,3% 12,1% 12,0% 16,7% 9,5% 11,9% 17,4% 9,1% 11,5% 15,7%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

5. Intenção de voto para 

Prefeito  - Es�mulado  - 

CENÁRIO 2

Zona Leste
Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes - MDB 31,5% 26,7% 36,6% 30,9% 29,4% 37,8% 29,1% 32,2% 28,7% 26,3% 34,7% 30,7% 41,8% 33,5% 33,3% 27,8%

Guilherme Boulos - PSOL 24,2% 23,5% 25,1% 22,1% 18,7% 26,1% 31,5% 23,5% 27,3% 26,3% 23,2% 24,3% 23,0% 24,1% 19,6% 28,3%

Tábata Amaral - PSB 18,8% 22,7% 14,7% 19,3% 24,0% 17,6% 12,4% 18,8% 19,0% 28,9% 13,5% 19,4% 11,4% 15,4% 24,4% 17,9%

Nenhum/Nulo/Branco 18,2% 18,2% 18,2% 19,5% 22,9% 14,1% 14,4% 17,8% 19,5% 10,5% 22,7% 18,4% 14,8% 18,2% 17,9% 18,4%

Não sei dizer 7,3% 9,0% 5,5% 8,2% 5,0% 4,5% 12,6% 7,7% 5,5% 7,9% 5,9% 7,1% 9,0% 8,9% 4,8% 7,6%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Ocupação Renda Religião
5. Intenção de voto para 

Prefeito  - Es�mulado  - 

CENÁRIO 2

Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 2
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes - MDB 30%

Nenhum/Nulo/Branco 23%

Guilherme Boulos - PSOL 20%

Tábata Amaral - PSB 16%

Não sei dizer 10%

Base 1502

5. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 2 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes - MDB 29,1% 31,2% 26,8% 18,5% 25,8% 28,3% 36,9% 28,5% 31,3% 34,0% 26,0% 29,5% 18,8% 27,8% 32,8% 27,1%

Tábata Amaral - PSB 16,2% 15,9% 16,5% 18,3% 19,6% 14,0% 13,3% 17,3% 11,8% 11,3% 20,9% 15,9% 23,0% 17,5% 18,2% 12,1%

Guilherme Boulos - PSOL 16,0% 14,0% 18,2% 36,4% 14,2% 17,0% 10,8% 15,5% 18,1% 11,3% 20,5% 16,7% 0,0% 22,0% 7,6% 16,2%

Nenhum/Nulo/Branco 27,4% 23,6% 31,6% 19,5% 22,2% 26,5% 36,7% 29,8% 17,5% 30,2% 25,3% 26,4% 49,9% 26,1% 26,3% 30,5%

Não sei dizer 11,3% 15,3% 7,0% 7,3% 18,3% 14,2% 2,3% 8,9% 21,3% 13,2% 7,4% 11,5% 8,3% 6,6% 15,2% 14,2%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes - MDB 30,0% 30,5% 29,2% 19,0% 31,9% 29,4% 31,8% 29,7% 32,0% 27,5% 32,4% 30,1% 21,3% 32,3% 28,6% 27,7%

Guilherme Boulos - PSOL 20,6% 17,3% 25,1% 19,8% 28,1% 21,1% 12,2% 20,4% 22,5% 15,0% 26,1% 20,1% 52,5% 20,8% 15,1% 28,0%

Tábata Amaral - PSB 15,7% 18,7% 11,7% 38,0% 11,0% 19,0% 11,4% 15,9% 14,4% 20,0% 11,5% 16,0% 0,0% 10,2% 19,0% 21,1%

Nenhum/Nulo/Branco 24,0% 23,2% 25,1% 7,4% 22,2% 23,9% 31,4% 23,1% 31,1% 25,0% 23,0% 24,0% 26,2% 31,9% 19,3% 16,3%

Não sei dizer 9,7% 10,3% 8,8% 15,7% 6,9% 6,6% 13,2% 10,9% 0,0% 12,5% 6,9% 9,8% 0,0% 4,8% 18,0% 6,9%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Ocupação Renda Religião

Ocupação Renda Religião

5. Intenção de voto para 

Prefeito  - Es�mulado  - 

CENÁRIO 2

Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade

5. Intenção de voto para 

Prefeito  - Es�mulado  - 

CENÁRIO 2

Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



INTENÇÃO DE VOTO - CHAPAS

Branco/Nulo/Ninguém Não sei dizer22% 9%

PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Ricardo Nunes/
Sonaira Fernandes

MDB

30%

Guilherme Boulos/
Marta Suplicy

PSOL

21%

Tabata Amaral/
Datena

PSB

17%

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 3
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes/Sonaira 

Fernandes

30%

Nenhum/Nulo/Branco 22%

Guilherme Boulos/Marta 

Suplicy

21%

Tábata Amaral/Datena 17%

Não sei dizer 9%

Base 1502

6. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 3 Total



INTENÇÃO DE VOTO - CHAPAS
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 3
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes/Sonaira 

Fernandes

30%

Nenhum/Nulo/Branco 22%

Guilherme Boulos/Marta 

Suplicy

21%

Tábata Amaral/Datena 17%

Não sei dizer 9%

Base 1502

6. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 3 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes/Sonaira 

Fernandes
30,0% 27,3% 33,1% 25,2% 28,9% 31,6% 32,2% 30,0% 29,9% 29,4% 30,5% 29,7% 35,9% 31,7% 33,0% 24,9%

Guilherme Boulos/Marta 

Suplicy
21,3% 20,8% 21,9% 22,7% 21,5% 20,7% 21,0% 20,3% 25,9% 18,7% 23,2% 21,5% 18,8% 22,1% 15,2% 26,8%

Tábata Amaral/Datena 17,4% 20,9% 13,4% 19,2% 19,3% 16,5% 14,9% 17,5% 17,0% 20,9% 15,7% 17,6% 14,2% 14,9% 21,1% 16,7%

Nenhum/Nulo/Branco 22,5% 21,0% 24,2% 21,7% 21,8% 22,3% 24,0% 23,2% 19,1% 20,4% 23,9% 22,6% 21,2% 24,8% 20,8% 21,5%

Não sei dizer 8,8% 10,0% 7,4% 11,1% 8,6% 8,9% 7,8% 8,9% 8,1% 10,6% 6,6% 8,7% 9,9% 6,7% 9,9% 10,2%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

ReligiãoRenda

6. Intenção de voto para Prefeito  - 

Es�mulado  - CENÁRIO 3

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



INTENÇÃO DE VOTO - CHAPAS
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 3
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes/Sonaira 

Fernandes

30%

Nenhum/Nulo/Branco 22%

Guilherme Boulos/Marta 

Suplicy

21%

Tábata Amaral/Datena 17%

Não sei dizer 9%

Base 1502

6. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 3 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes/Sonaira 

Fernandes
29,5% 23,9% 36,2% 26,7% 27,5% 29,9% 33,6% 30,0% 26,9% 30,4% 29,2% 29,3% 34,3% 31,6% 37,2% 18,8%

Guilherme Boulos/Marta 

Suplicy
20,8% 19,6% 22,3% 12,4% 26,9% 17,0% 20,4% 18,8% 30,9% 13,5% 24,3% 20,7% 24,7% 17,7% 16,8% 28,4%

Tábata Amaral/Datena 14,7% 20,3% 7,9% 16,6% 15,2% 12,7% 14,8% 15,0% 13,2% 16,7% 14,0% 14,6% 16,3% 12,1% 14,6% 17,3%

Nenhum/Nulo/Branco 24,9% 23,9% 26,1% 29,6% 19,8% 29,2% 25,4% 26,1% 18,6% 24,3% 25,2% 25,4% 11,4% 31,6% 21,0% 22,5%

Não sei dizer 10,1% 12,2% 7,6% 14,6% 10,5% 11,3% 5,8% 10,1% 10,3% 15,2% 7,3% 10,0% 13,4% 7,0% 10,3% 13,0%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes/Sonaira 

Fernandes
31,8% 27,6% 36,3% 28,5% 29,1% 38,3% 31,4% 32,3% 30,0% 27,6% 34,4% 30,9% 43,6% 34,4% 33,3% 27,7%

Guilherme Boulos/Marta 

Suplicy
25,0% 24,9% 25,1% 24,3% 20,7% 25,4% 31,0% 24,2% 27,9% 27,6% 23,6% 25,3% 21,2% 24,4% 19,1% 30,5%

Tábata Amaral/Datena 18,9% 22,5% 15,0% 20,5% 23,0% 18,3% 12,9% 19,4% 17,1% 27,6% 14,4% 19,5% 11,4% 16,2% 25,3% 16,5%

Nenhum/Nulo/Branco 18,0% 17,9% 18,2% 19,5% 22,9% 12,9% 14,9% 17,3% 20,7% 10,5% 22,5% 18,2% 16,6% 17,8% 17,9% 18,4%

Não sei dizer 6,3% 7,0% 5,5% 7,2% 4,3% 5,0% 9,8% 6,8% 4,3% 6,6% 5,0% 6,2% 7,2% 7,2% 4,3% 6,9%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Ocupação Renda Religião

6. Intenção de voto para Prefeito  - 

Es�mulado  - CENÁRIO 3
Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

6. Intenção de voto para Prefeito  - 

Es�mulado  - CENÁRIO 3
Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade



INTENÇÃO DE VOTO - CHAPAS
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 3
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes/Sonaira 

Fernandes

30%

Nenhum/Nulo/Branco 22%

Guilherme Boulos/Marta 

Suplicy

21%

Tábata Amaral/Datena 17%

Não sei dizer 9%

Base 1502

6. Intenção de voto para 

Prefeito  - Estimulado  - 

CENÁRIO 3 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes/Sonaira 

Fernandes
28,5% 30,7% 26,2% 15,7% 28,1% 28,3% 33,4% 27,2% 34,1% 32,1% 25,9% 29,0% 18,8% 30,4% 29,9% 24,4%

Guilherme Boulos/Marta 

Suplicy
17,6% 17,5% 17,6% 41,4% 12,1% 16,8% 17,0% 17,1% 19,2% 15,1% 20,4% 18,3% 0,0% 24,5% 8,5% 17,1%

Tábata Amaral/Datena 17,2% 16,8% 17,6% 18,3% 23,9% 15,0% 10,6% 17,6% 15,4% 11,3% 22,7% 16,9% 23,0% 13,7% 24,3% 14,6%

Nenhum/Nulo/Branco 26,5% 23,6% 29,7% 16,7% 22,0% 26,7% 34,7% 29,0% 16,4% 30,2% 24,3% 25,5% 49,9% 25,2% 25,4% 29,5%

Não sei dizer 10,2% 11,5% 8,8% 7,8% 13,9% 13,2% 4,3% 9,0% 15,0% 11,3% 6,7% 10,3% 8,3% 6,1% 11,9% 14,3%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes/Sonaira 

Fernandes
28,8% 29,9% 27,3% 23,2% 33,1% 24,2% 29,4% 28,8% 29,1% 27,5% 30,1% 28,9% 21,3% 27,5% 25,1% 36,3%

Tábata Amaral/Datena 20,9% 24,1% 16,6% 25,7% 13,1% 24,1% 25,7% 19,2% 34,7% 27,5% 14,5% 21,3% 0,0% 18,8% 25,0% 19,1%

Guilherme Boulos/Marta 

Suplicy
19,0% 18,9% 19,3% 28,0% 23,5% 24,6% 6,9% 19,4% 16,0% 15,0% 23,0% 18,9% 26,2% 21,7% 11,3% 24,9%

Nenhum/Nulo/Branco 21,7% 17,7% 27,1% 7,4% 23,3% 21,1% 24,8% 21,9% 20,2% 20,0% 23,3% 21,6% 26,2% 26,4% 20,5% 14,9%

Não sei dizer 9,5% 9,3% 9,7% 15,7% 6,9% 5,9% 13,2% 10,7% 0,0% 10,0% 9,0% 9,2% 26,2% 5,6% 18,0% 4,9%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Ocupação Renda Religião

6. Intenção de voto para Prefeito  - 

Es�mulado  - CENÁRIO 3

Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

6. Intenção de voto para Prefeito  - 

Es�mulado  - CENÁRIO 3
Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO

Branco/Nulo/Ninguém Não sei dizer26% 11%

PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Ricardo
Nunes
MDB

Guilherme
Boulos
PSOL

38%

26%

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 1
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes 38%

Guilherme Boulos 26%

Nenhum/Nulo/Branco 26%

Não sei dizer 11%

Base 1502

7. Segundo turno - Cenário 1 Total



INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 1
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes 38%

Guilherme Boulos 26%

Nenhum/Nulo/Branco 26%

Não sei dizer 11%

Base 1502

7. Segundo turno - Cenário 1 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes 37,6% 37,7% 37,5% 36,2% 36,2% 38,5% 39,3% 37,2% 39,4% 36,2% 38,9% 37,5% 40,4% 39,1% 42,2% 31,1%

Guilherme Boulos 26,0% 25,2% 26,9% 28,2% 25,5% 27,3% 24,4% 25,3% 29,3% 22,9% 28,3% 26,1% 23,6% 26,2% 20,2% 31,6%

Nenhum/Nulo/Branco 25,7% 24,7% 26,8% 25,9% 25,3% 25,2% 26,4% 26,5% 22,1% 27,7% 24,6% 25,8% 23,6% 26,1% 25,6% 25,4%

Não sei dizer 10,7% 12,4% 8,8% 9,7% 13,0% 8,9% 9,8% 11,1% 9,1% 13,2% 8,2% 10,6% 12,4% 8,6% 12,0% 11,9%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

ReligiãoRenda

7. Segundo turno - Cenário 1

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 1
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes 38%

Guilherme Boulos 26%

Nenhum/Nulo/Branco 26%

Não sei dizer 11%

Base 1502

7. Segundo turno - Cenário 1 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes 36,8% 34,0% 40,1% 36,9% 33,8% 34,7% 43,1% 36,9% 36,3% 39,5% 35,7% 37,0% 30,2% 40,1% 44,0% 25,6%

Guilherme Boulos 25,2% 25,3% 25,1% 19,8% 31,5% 22,3% 22,0% 23,2% 35,4% 16,5% 29,4% 25,2% 24,7% 18,7% 23,6% 33,4%

Nenhum/Nulo/Branco 27,2% 29,3% 24,7% 33,0% 22,6% 32,3% 25,6% 29,3% 16,5% 33,4% 24,3% 27,5% 19,5% 33,7% 20,9% 27,7%

Não sei dizer 10,8% 11,4% 10,1% 10,4% 12,1% 10,7% 9,3% 10,6% 11,9% 10,6% 10,5% 10,2% 25,6% 7,5% 11,5% 13,3%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes 37,7% 35,1% 40,6% 35,1% 36,2% 42,9% 36,5% 37,6% 37,9% 30,3% 42,5% 36,5% 52,8% 43,5% 37,2% 31,8%

Guilherme Boulos 28,5% 29,0% 28,0% 28,8% 22,6% 32,9% 32,8% 27,5% 32,4% 30,3% 27,8% 28,8% 24,8% 27,5% 22,6% 34,5%

Nenhum/Nulo/Branco 23,0% 21,2% 24,9% 29,1% 26,0% 20,2% 18,1% 22,3% 25,4% 22,4% 23,5% 23,4% 17,0% 18,5% 29,3% 22,5%

Não sei dizer 10,8% 14,8% 6,5% 7,0% 15,2% 3,9% 12,6% 12,5% 4,3% 17,1% 6,1% 11,2% 5,5% 10,5% 10,8% 11,2%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Ocupação Renda Religião

7. Segundo turno - Cenário 1 Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

7. Segundo turno - Cenário 1 Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade



INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Estimulada - Cenário 1
Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ricardo Nunes 38%

Guilherme Boulos 26%

Nenhum/Nulo/Branco 26%

Não sei dizer 11%

Base 1502

7. Segundo turno - Cenário 1 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes 35,1% 37,5% 32,5% 35,3% 33,8% 35,9% 35,9% 32,9% 44,0% 34,0% 37,1% 35,5% 24,2% 33,1% 41,6% 31,1%

Guilherme Boulos 21,8% 19,9% 23,9% 43,4% 20,2% 20,7% 17,7% 22,2% 20,2% 17,0% 26,7% 22,0% 17,6% 29,9% 10,1% 22,6%

Nenhum/Nulo/Branco 29,6% 26,3% 33,1% 11,2% 30,8% 25,5% 37,0% 32,3% 18,6% 32,1% 27,8% 28,7% 49,9% 27,1% 32,2% 30,3%

Não sei dizer 13,5% 16,2% 10,5% 10,1% 15,1% 17,8% 9,4% 12,6% 17,2% 17,0% 8,4% 13,7% 8,3% 9,9% 16,1% 16,1%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes 43,3% 52,9% 30,2% 38,9% 46,2% 41,5% 42,9% 43,0% 45,8% 45,0% 41,7% 43,7% 21,3% 36,0% 49,4% 48,0%

Guilherme Boulos 27,8% 23,3% 33,9% 34,7% 25,7% 36,3% 21,5% 29,3% 16,6% 27,5% 28,1% 27,8% 26,2% 32,5% 19,3% 31,2%

Nenhum/Nulo/Branco 22,9% 19,8% 27,1% 10,7% 22,4% 19,1% 30,4% 21,0% 37,6% 22,5% 23,3% 22,9% 26,2% 26,7% 20,8% 19,1%

Não sei dizer 6,0% 3,9% 8,8% 15,7% 5,7% 3,1% 5,3% 6,7% 0,0% 5,0% 6,9% 5,6% 26,2% 4,8% 10,5% 1,7%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Ocupação Renda Religião

7. Segundo turno - Cenário 1
Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

7. Segundo turno - Cenário 1 Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



Branco/Nulo/Ninguém Não sei dizer33% 11%

Guilherme
Boulos
PSOL

29%

Tabata
Amaral

PSB

27%

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO
Estimulada - Cenário 2

Registro PesqEle
SP - 09533/2024PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Nenhum/Nulo/Branco 33%

Tábata Amaral 29%

Guilherme Boulos 27%

Não sei dizer 11%

Base 1502

8. Segundo turno - Cenário 2 Total



Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO
Estimulada - Cenário 2

Registro PesqEle
SP - 09533/2024PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Nenhum/Nulo/Branco 33%

Tábata Amaral 29%

Guilherme Boulos 27%

Não sei dizer 11%

Base 1502

8. Segundo turno - Cenário 2 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Tábata Amaral 29,0% 31,2% 26,3% 30,6% 33,4% 29,1% 22,2% 29,0% 28,9% 28,5% 29,9% 29,3% 23,5% 27,5% 31,9% 27,8%

Guilherme Boulos 26,7% 25,6% 27,9% 26,8% 27,3% 24,4% 27,7% 26,3% 28,5% 23,4% 28,9% 26,8% 23,7% 28,8% 21,6% 29,3%

Nenhum/Nulo/Branco 33,2% 31,9% 34,8% 30,4% 28,0% 35,2% 39,8% 33,1% 33,6% 35,8% 31,6% 32,9% 39,3% 35,4% 32,1% 31,8%

Não sei dizer 11,1% 11,3% 11,0% 12,2% 11,3% 11,4% 10,3% 11,6% 9,0% 12,3% 9,6% 11,0% 13,5% 8,4% 14,3% 11,2%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

ReligiãoRenda

8. Segundo turno - Cenário 2

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO
Estimulada - Cenário 2

Registro PesqEle
SP - 09533/2024PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Nenhum/Nulo/Branco 33%

Tábata Amaral 29%

Guilherme Boulos 27%

Não sei dizer 11%

Base 1502

8. Segundo turno - Cenário 2 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Tábata Amaral 30,0% 33,8% 25,4% 33,3% 31,1% 27,3% 28,9% 30,6% 26,8% 30,4% 29,9% 30,4% 18,8% 34,1% 29,4% 26,5%

Guilherme Boulos 25,0% 23,5% 26,9% 18,9% 31,4% 18,1% 26,0% 23,6% 32,2% 16,5% 29,2% 24,9% 28,7% 21,6% 24,3% 29,2%

Nenhum/Nulo/Branco 32,0% 30,5% 33,7% 35,3% 25,2% 40,5% 31,7% 31,8% 32,5% 36,4% 30,0% 32,0% 31,0% 35,8% 30,1% 30,2%

Não sei dizer 13,0% 12,2% 14,0% 12,6% 12,3% 14,1% 13,4% 13,9% 8,5% 16,7% 10,9% 12,7% 21,5% 8,5% 16,2% 14,0%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Zona Sul Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Guilherme Boulos 29,9% 28,4% 31,5% 31,0% 27,3% 28,4% 34,4% 29,8% 30,3% 30,3% 29,5% 30,2% 26,3% 30,5% 24,4% 33,8%

Tábata Amaral 28,9% 30,3% 27,3% 24,0% 35,3% 30,7% 20,6% 28,2% 31,4% 32,9% 27,5% 29,1% 26,4% 27,9% 32,6% 26,9%

Nenhum/Nulo/Branco 31,0% 30,1% 31,9% 35,8% 27,4% 30,8% 33,7% 30,8% 31,7% 25,0% 34,7% 30,6% 35,2% 31,0% 31,0% 30,9%

Não sei dizer 10,3% 11,2% 9,2% 9,2% 10,0% 10,2% 11,3% 11,2% 6,6% 11,8% 8,4% 10,1% 12,1% 10,7% 12,1% 8,3%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Ocupação Renda Religião

8. Segundo turno - Cenário 2

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

8. Segundo turno - Cenário 2 Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade



Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO
Estimulada - Cenário 2

Registro PesqEle
SP - 09533/2024PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Nenhum/Nulo/Branco 33%

Tábata Amaral 29%

Guilherme Boulos 27%

Não sei dizer 11%

Base 1502

8. Segundo turno - Cenário 2 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Tábata Amaral 25,0% 23,3% 26,7% 26,2% 29,9% 26,0% 18,1% 25,6% 22,2% 17,0% 32,5% 25,0% 23,0% 18,1% 37,3% 21,9%

Guilherme Boulos 21,0% 21,4% 20,5% 39,2% 16,6% 19,8% 21,2% 20,7% 22,2% 18,9% 23,7% 21,9% 0,0% 31,5% 11,0% 16,4%

Nenhum/Nulo/Branco 42,5% 42,1% 43,0% 21,8% 38,2% 39,8% 56,1% 43,5% 38,4% 52,8% 33,9% 41,4% 68,6% 44,0% 38,2% 44,9%

Não sei dizer 11,6% 13,1% 9,8% 12,9% 15,3% 14,4% 4,6% 10,2% 17,2% 11,3% 9,9% 11,7% 8,3% 6,5% 13,5% 16,8%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Tábata Amaral 32,8% 38,3% 25,3% 49,6% 40,1% 34,2% 18,3% 31,4% 43,5% 32,5% 33,1% 33,0% 21,3% 27,8% 30,1% 45,7%

Guilherme Boulos 31,2% 29,9% 32,9% 23,1% 33,5% 37,4% 26,5% 32,3% 22,5% 27,5% 34,9% 30,9% 52,5% 34,6% 23,1% 36,3%

Nenhum/Nulo/Branco 28,0% 25,1% 32,0% 7,4% 20,7% 25,6% 44,6% 27,3% 34,0% 32,5% 23,6% 28,1% 26,2% 31,9% 31,5% 16,3%

Não sei dizer 7,9% 6,6% 9,7% 19,8% 5,7% 2,8% 10,6% 9,0% 0,0% 7,5% 8,4% 8,1% 0,0% 5,8% 15,3% 1,7%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Ocupação Renda Religião

8. Segundo turno - Cenário 2
Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

8. Segundo turno - Cenário 2 Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



Branco/Nulo/Ninguém Não sei dizer27% 10%

Ricardo
Nunes
MDB

37%

27%

Tabata
Amaral

PSB

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO
Estimulada - Cenário 3

Registro PesqEle
SP - 09533/2024PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Ricardo Nunes 37%

Tábata Amaral 27%

Nenhum/Nulo/Branco 27%

Não sei dizer 10%

Base 1502

9. Segundo turno - Cenário 3 Total



Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO
Estimulada - Cenário 3

Registro PesqEle
SP - 09533/2024PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Ricardo Nunes 37%

Tábata Amaral 27%

Nenhum/Nulo/Branco 27%

Não sei dizer 10%

Base 1502

9. Segundo turno - Cenário 3 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes 36,5% 34,3% 39,2% 36,7% 34,1% 38,4% 38,0% 36,8% 35,6% 36,2% 37,0% 36,4% 39,1% 39,2% 40,6% 29,2%

Tábata Amaral 26,9% 29,4% 23,9% 31,0% 30,0% 23,9% 23,4% 25,8% 32,0% 25,1% 28,5% 27,2% 19,7% 22,4% 27,9% 31,1%

Nenhum/Nulo/Branco 26,6% 25,2% 28,3% 23,0% 25,6% 27,6% 28,7% 27,3% 23,6% 26,8% 26,7% 26,4% 31,3% 29,3% 21,5% 28,7%

Não sei dizer 10,0% 11,1% 8,6% 9,3% 10,2% 10,1% 9,8% 10,2% 8,8% 11,9% 7,9% 10,0% 9,9% 9,1% 10,0% 11,0%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

ReligiãoRenda

9. Segundo turno - Cenário 3

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO
Estimulada - Cenário 3

Registro PesqEle
SP - 09533/2024PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Ricardo Nunes 37%

Tábata Amaral 27%

Nenhum/Nulo/Branco 27%

Não sei dizer 10%

Base 1502

9. Segundo turno - Cenário 3 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes 35,5% 29,9% 42,3% 37,5% 34,2% 36,2% 35,7% 35,3% 36,5% 34,9% 36,0% 35,3% 41,7% 38,5% 44,7% 22,4%

Tábata Amaral 25,4% 30,4% 19,3% 26,6% 29,3% 15,7% 28,4% 24,3% 30,8% 18,2% 28,9% 26,0% 10,7% 21,1% 22,7% 32,7%

Nenhum/Nulo/Branco 29,1% 29,4% 28,7% 27,6% 27,2% 34,8% 27,2% 30,1% 24,2% 34,7% 26,5% 29,0% 30,3% 34,0% 20,9% 33,3%

Não sei dizer 10,0% 10,2% 9,7% 8,3% 9,3% 13,3% 8,8% 10,3% 8,5% 12,1% 8,5% 9,7% 17,4% 6,5% 11,7% 11,6%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes 37,5% 35,3% 40,0% 36,0% 34,7% 42,2% 38,2% 38,2% 34,8% 34,2% 39,6% 36,9% 45,9% 39,3% 41,0% 32,8%

Tábata Amaral 30,4% 32,8% 27,8% 30,9% 32,4% 30,9% 27,0% 29,1% 35,6% 36,8% 27,4% 31,0% 22,9% 24,7% 36,4% 31,7%

Nenhum/Nulo/Branco 22,3% 20,3% 24,4% 22,4% 23,5% 20,4% 22,1% 21,8% 24,1% 15,8% 26,3% 22,1% 23,9% 22,4% 18,2% 25,5%

Não sei dizer 9,8% 11,6% 7,8% 10,7% 9,4% 6,5% 12,7% 10,9% 5,5% 13,2% 6,8% 10,0% 7,2% 13,6% 4,3% 10,1%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Ocupação Renda Religião

9. Segundo turno - Cenário 3 Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

9. Segundo turno - Cenário 3 Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade



Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

INTENÇÃO DE VOTO - 2º TURNO
Estimulada - Cenário 3

Registro PesqEle
SP - 09533/2024PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Ricardo Nunes 37%

Tábata Amaral 27%

Nenhum/Nulo/Branco 27%

Não sei dizer 10%

Base 1502

9. Segundo turno - Cenário 3 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes 33,6% 35,8% 31,3% 29,6% 30,9% 33,4% 38,3% 32,5% 38,2% 39,6% 29,3% 34,3% 18,8% 33,7% 34,2% 32,9%

Tábata Amaral 23,9% 19,8% 28,5% 39,6% 28,3% 22,8% 14,7% 24,5% 21,6% 13,2% 33,6% 23,9% 23,0% 24,4% 28,3% 18,6%

Nenhum/Nulo/Branco 30,1% 29,3% 31,0% 23,5% 24,7% 28,5% 39,7% 32,2% 21,9% 34,0% 27,3% 29,3% 49,9% 32,9% 24,9% 31,6%

Não sei dizer 12,3% 15,1% 9,2% 7,3% 16,0% 15,3% 7,3% 10,8% 18,3% 13,2% 9,8% 12,5% 8,3% 9,0% 12,6% 16,8%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Ricardo Nunes 41,1% 40,5% 41,9% 46,3% 37,6% 42,6% 42,1% 42,6% 29,1% 37,5% 44,6% 41,4% 21,3% 48,7% 37,4% 32,5%

Tábata Amaral 26,1% 32,5% 17,3% 34,7% 28,1% 29,0% 18,8% 23,4% 47,1% 30,0% 22,2% 26,1% 26,2% 17,3% 23,1% 46,0%

Nenhum/Nulo/Branco 26,1% 20,4% 33,9% 7,4% 28,5% 25,7% 29,9% 26,4% 23,8% 25,0% 27,3% 25,7% 52,5% 30,2% 25,5% 19,7%

Não sei dizer 6,7% 6,6% 6,8% 11,6% 5,7% 2,8% 9,2% 7,6% 0,0% 7,5% 5,9% 6,8% 0,0% 3,8% 14,0% 1,7%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Ocupação Renda Religião

9. Segundo turno - Cenário 3
Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

9. Segundo turno - Cenário 3 Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



POTENCIAL DE VOTO

Com certeza eu votaria
no Ricardo Nunes

Eu poderia votar
no Ricardo Nunes

Não sei dizer

PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Eu não votaria
no Ricardo Nunes

28%

8%

37%

27%

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

COM CERTEZA votaria nele 28%

PODERIA VOTAR nele 27%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO 

NENHUM

37%

Não respondeu 8%

Base 1502

10. Possibilidade de votar em 

Ricardo Nunes para prefeito Total



POTENCIAL DE VOTO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

COM CERTEZA votaria nele 28%

PODERIA VOTAR nele 27%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO 

NENHUM

37%

Não respondeu 8%

Base 1502

10. Possibilidade de votar em 

Ricardo Nunes para prefeito Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras 

COM CERTEZA votaria nele 27,5% 25,9% 29,4% 21,0% 25,2% 31,1% 30,4% 27,9% 25,8% 24,7% 29,4% 27,2% 32,7% 28,8% 33,1% 20,3%

PODERIA VOTAR nele 27,3% 29,2% 25,2% 37,0% 29,3% 24,4% 22,7% 27,4% 27,1% 30,2% 26,0% 27,6% 21,9% 26,4% 27,4% 28,4%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO 

NENHUM
36,8% 34,9% 39,0% 34,4% 37,6% 35,8% 37,6% 36,1% 39,7% 37,8% 36,7% 36,9% 33,6% 37,6% 29,9% 42,8%

Não respondeu 8,4% 10,1% 6,5% 7,6% 7,9% 8,7% 9,2% 8,6% 7,4% 7,2% 7,8% 8,2% 11,8% 7,3% 9,6% 8,5%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

ReligiãoRenda

10. Possibilidade de votar em 

Ricardo Nunes para prefeito

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



POTENCIAL DE VOTO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

COM CERTEZA votaria nele 28%

PODERIA VOTAR nele 27%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO 

NENHUM

37%

Não respondeu 8%

Base 1502

10. Possibilidade de votar em 

Ricardo Nunes para prefeito Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras 

COM CERTEZA votaria nele 28,1% 21,1% 36,5% 22,5% 27,3% 26,2% 34,3% 28,3% 26,9% 22,8% 30,8% 27,7% 38,4% 29,8% 37,4% 16,1%

PODERIA VOTAR nele 25,4% 26,8% 23,6% 39,8% 22,6% 25,7% 20,7% 25,0% 27,2% 28,8% 23,8% 25,9% 11,4% 23,6% 27,0% 25,4%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO 

NENHUM
39,2% 44,3% 33,0% 30,6% 43,4% 39,2% 37,8% 39,6% 36,9% 43,8% 37,2% 39,3% 36,9% 43,2% 24,1% 51,8%

Não respondeu 7,4% 7,8% 6,9% 7,2% 6,6% 8,9% 7,1% 7,0% 9,1% 4,6% 8,2% 7,1% 13,4% 3,4% 11,5% 6,7%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras 

COM CERTEZA votaria nele 25,8% 22,2% 29,7% 22,8% 22,6% 32,8% 25,6% 25,5% 26,8% 21,1% 28,5% 24,9% 37,4% 30,9% 23,2% 22,4%

PODERIA VOTAR nele 31,7% 37,8% 25,1% 37,7% 35,8% 25,0% 28,8% 32,7% 27,6% 36,8% 29,4% 31,9% 28,7% 29,7% 36,4% 29,9%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO 

NENHUM
33,7% 27,6% 40,3% 33,8% 32,3% 35,1% 34,5% 31,7% 41,6% 32,9% 35,1% 34,3% 26,7% 27,8% 36,1% 38,1%

Não respondeu 8,9% 12,5% 4,9% 5,7% 9,4% 7,1% 11,2% 10,1% 4,1% 9,2% 7,0% 9,0% 7,2% 11,6% 4,3% 9,6%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Ocupação Renda Religião

10. Possibilidade de votar em 

Ricardo Nunes para prefeito
Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

10. Possibilidade de votar em 

Ricardo Nunes para prefeito
Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade



POTENCIAL DE VOTO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

COM CERTEZA votaria nele 28%

PODERIA VOTAR nele 27%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO 

NENHUM

37%

Não respondeu 8%

Base 1502

10. Possibilidade de votar em 

Ricardo Nunes para prefeito Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras 

COM CERTEZA votaria nele 22,8% 28,0% 17,1% 12,4% 18,5% 27,3% 27,6% 23,2% 21,1% 22,6% 23,4% 23,2% 12,0% 22,5% 30,2% 15,3%

PODERIA VOTAR nele 28,9% 28,2% 29,6% 38,6% 32,0% 26,7% 23,8% 28,8% 29,2% 32,1% 27,7% 29,1% 24,3% 27,1% 26,7% 33,7%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO 

NENHUM
39,0% 33,6% 45,1% 41,7% 40,7% 35,2% 39,2% 39,8% 36,0% 39,6% 39,9% 38,8% 44,4% 43,5% 29,7% 42,6%

Não respondeu 9,3% 10,3% 8,2% 7,3% 8,8% 10,7% 9,4% 8,2% 13,7% 5,7% 8,9% 8,9% 19,2% 6,9% 13,4% 8,5%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras 

COM CERTEZA votaria nele 37,6% 43,0% 30,2% 22,4% 37,2% 45,3% 37,0% 38,7% 29,1% 37,5% 37,7% 37,9% 21,3% 31,2% 47,1% 36,0%

PODERIA VOTAR nele 18,8% 16,3% 22,2% 22,3% 25,5% 16,3% 12,2% 18,7% 19,5% 17,5% 20,1% 19,1% 0,0% 23,3% 9,6% 23,5%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO 

NENHUM
35,0% 30,8% 40,7% 39,6% 31,6% 29,4% 41,5% 32,9% 51,4% 35,0% 35,0% 34,7% 52,5% 40,0% 32,5% 29,4%

Não respondeu 8,6% 9,9% 6,8% 15,7% 5,7% 9,0% 9,2% 9,7% 0,0% 10,0% 7,2% 8,3% 26,2% 5,6% 10,8% 11,1%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Ocupação Renda Religião

10. Possibilidade de votar em 

Ricardo Nunes para prefeito

Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

10. Possibilidade de votar em 

Ricardo Nunes para prefeito
Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



LEMBRANÇA VOTO 2020
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Bruno Covas 37%

Ninguém/Branco/Nulo 31%

Não me lembro 18%

Guilherme Boulos 14%

Base 1502

11. Lembrança do voto para 

Prefeito no 2o turno de 2020 Total

Votei no
Bruno Covas

Votei no
Guilherme Boulos

Não me lembro

37%

18%

14%

Ninguém/
Nulo/Branco

31%

*(teve 60% dos votos válidos em 2020)

*(teve 40% dos votos válidos em 2020)

*fonte: Tribuna Superior Eleitoral



LEMBRANÇA VOTO 2020
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Bruno Covas 37%

Ninguém/Branco/Nulo 31%

Não me lembro 18%

Guilherme Boulos 14%

Base 1502

11. Lembrança do voto para 

Prefeito no 2o turno de 2020 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Bruno Covas 37,3% 38,3% 36,1% 28,0% 33,7% 42,9% 41,5% 35,8% 44,3% 40,4% 36,2% 36,6% 51,2% 38,8% 41,8% 30,9%

Guilherme Boulos 13,8% 13,0% 14,8% 9,6% 12,7% 17,7% 13,9% 12,6% 19,3% 12,7% 14,3% 13,7% 16,0% 12,2% 13,7% 15,9%

Ninguém/Nulo/Branco 31,2% 28,8% 34,1% 43,7% 33,6% 23,3% 29,2% 33,4% 21,4% 29,8% 32,7% 32,2% 11,3% 32,3% 27,3% 34,0%

Não me lembro 17,6% 19,9% 15,0% 18,7% 20,0% 16,1% 15,3% 18,2% 14,9% 17,0% 16,7% 17,4% 21,5% 16,6% 17,3% 19,2%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

ReligiãoRenda
11. Lembrança do voto para 

Prefeito no 2º turno de 2020

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



LEMBRANÇA VOTO 2020
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Bruno Covas 37%

Ninguém/Branco/Nulo 31%

Não me lembro 18%

Guilherme Boulos 14%

Base 1502

11. Lembrança do voto para 

Prefeito no 2o turno de 2020 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Bruno Covas 37,7% 38,2% 37,2% 24,0% 33,2% 40,7% 49,5% 37,7% 38,2% 44,0% 35,0% 37,4% 46,5% 39,3% 43,1% 30,3%

Guilherme Boulos 13,1% 11,4% 15,2% 10,6% 14,9% 15,8% 9,3% 10,7% 25,3% 5,9% 16,1% 12,8% 20,6% 10,9% 14,0% 14,3%

Ninguém/Nulo/Branco 31,7% 33,6% 29,3% 45,4% 34,0% 28,6% 23,2% 33,0% 24,9% 33,4% 31,3% 32,7% 7,4% 32,5% 27,6% 35,4%

Não me lembro 17,5% 16,8% 18,3% 20,0% 17,9% 14,8% 18,0% 18,6% 11,7% 16,7% 17,5% 17,1% 25,6% 17,4% 15,2% 20,0%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Bruno Covas 38,0% 36,4% 39,7% 41,9% 31,4% 41,2% 42,5% 35,5% 47,7% 40,8% 37,7% 37,0% 51,0% 36,9% 43,0% 35,1%

Guilherme Boulos 15,6% 14,9% 16,4% 10,5% 12,9% 18,1% 19,9% 14,7% 19,2% 18,4% 13,6% 15,5% 17,8% 13,1% 15,3% 18,6%

Ninguém/Nulo/Branco 25,9% 23,4% 28,5% 33,4% 30,2% 18,1% 22,9% 27,9% 18,2% 17,1% 31,4% 27,1% 9,8% 28,5% 20,4% 27,5%

Não me lembro 20,5% 25,3% 15,3% 14,2% 25,5% 22,6% 14,7% 22,0% 14,9% 23,7% 17,4% 20,4% 21,4% 21,4% 21,3% 18,9%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Ocupação Renda Religião

11. Lembrança do voto para 

Prefeito no 2º turno de 2020
Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

11. Lembrança do voto para 

Prefeito no 2º turno de 2020
Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade



LEMBRANÇA VOTO 2020
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Bruno Covas 37%

Ninguém/Branco/Nulo 31%

Não me lembro 18%

Guilherme Boulos 14%

Base 1502

11. Lembrança do voto para 

Prefeito no 2o turno de 2020 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Bruno Covas 35,3% 38,6% 31,7% 12,9% 40,2% 49,7% 25,6% 32,5% 46,7% 39,6% 33,6% 34,0% 67,4% 37,7% 39,8% 27,2%

Guilherme Boulos 10,7% 12,2% 9,1% 11,6% 8,2% 8,3% 15,2% 10,4% 12,0% 9,4% 12,2% 11,1% 0,0% 10,8% 10,2% 11,0%

Ninguém/Nulo/Branco 40,1% 34,1% 46,7% 52,6% 35,7% 32,0% 47,5% 44,4% 22,6% 43,4% 39,4% 41,0% 18,9% 39,7% 33,5% 47,6%

Não me lembro 13,9% 15,2% 12,5% 23,0% 15,9% 10,0% 11,7% 12,7% 18,6% 7,5% 14,7% 13,9% 13,8% 11,8% 16,4% 14,2%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Bruno Covas 37,5% 42,8% 30,2% 18,3% 31,0% 42,2% 47,1% 36,4% 45,8% 35,0% 39,9% 37,7% 21,3% 44,1% 37,9% 25,0%

Guilherme Boulos 15,8% 13,8% 18,5% 0,0% 13,3% 35,6% 8,5% 15,7% 16,7% 17,5% 14,1% 15,6% 26,2% 14,8% 14,0% 20,0%

Ninguém/Nulo/Branco 30,3% 22,0% 41,7% 58,6% 39,0% 9,7% 27,5% 31,7% 20,2% 30,0% 30,7% 30,4% 26,2% 29,6% 32,8% 28,4%

Não me lembro 16,4% 21,4% 9,6% 23,1% 16,6% 12,5% 16,9% 16,3% 17,3% 17,5% 15,3% 16,2% 26,2% 11,5% 15,3% 26,6%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Ocupação Renda Religião

11. Lembrança do voto para 

Prefeito no 2º turno de 2020

Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

11. Lembrança do voto para 

Prefeito no 2º turno de 2020
Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



VOTOU BRUNO COVAS EM 2020
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

44%

10%

10%

3%

4%

4%

1%

15%

9%

Ricardo Nunes

Tabata Amaral

Guilherme Boulos

Kim Kataguiri

Pablo Marçal

Marina Helena

Altino

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

Eleitores de Bruno Covas, em 2020, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Votei no
Bruno Covas

37%



VOTOU BOULOS EM 2020
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

64%

9%

9%

2%

2%

0%

0%

9%

5%

Ricardo Nunes

Guilherme Boulos

Tabata Amaral

Altino

Pablo Marçal

Marina Helena

Kim Kataguiri

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

Eleitores de Guilherme Boulos, em 2020, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Votei no
Guilherme Boulos

14%



PESO DO APOIO 

Bolsonaro

Lula

Alckimin

Aumenta DiminuiNem aumenta nem diminui Não sei dizer

PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

28% 22% 49% 2%

34% 25% 40% 1%

26% 34% 39% 1%

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Ter o apoio de cada um deles, aumenta ou dimuniu a vontade de votar em determinado candidato Aumenta 28%

Diminui 49%

Nem aumenta e nem diminui 22%

Não respondeu 2%

Base 1502

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto Total

Aumenta 34%

Diminui 40%

Nem aumenta e nem diminui 25%

Não respondeu 1%

Base 1502

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto Total

Aumenta 26%

Diminui 39%

Nem aumenta e nem diminui 34%

Não respondeu 1%

Base 1502

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção 

de voto Total



PESO DO APOIO 
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aumenta 28%

Diminui 49%

Nem aumenta e nem diminui 22%

Não respondeu 2%

Base 1502

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto Total

Aumenta 34%

Diminui 40%

Nem aumenta e nem diminui 25%

Não respondeu 1%

Base 1502

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto Total

Aumenta 26%

Diminui 39%

Nem aumenta e nem diminui 34%

Não respondeu 1%

Base 1502

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção 

de voto Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 27,5% 24,8% 30,7% 23,8% 28,6% 25,7% 29,4% 26,4% 32,7% 21,7% 31,3% 27,2% 34,7% 25,5% 35,7% 21,6%

Diminui 48,6% 53,2% 43,2% 44,2% 46,2% 54,2% 48,8% 49,9% 42,4% 50,2% 48,2% 49,1% 38,8% 50,8% 39,3% 55,4%

Nem aumenta e nem diminui 22,3% 20,5% 24,5% 31,1% 23,8% 17,3% 20,8% 22,2% 23,0% 27,2% 19,4% 22,5% 18,7% 21,8% 24,2% 21,0%

Não respondeu 1,6% 1,6% 1,5% 0,9% 1,5% 2,8% 1,0% 1,5% 1,9% 0,9% 1,1% 1,3% 7,8% 1,9% 0,7% 2,0%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

ReligiãoRenda

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



PESO DO APOIO 
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aumenta 28%

Diminui 49%

Nem aumenta e nem diminui 22%

Não respondeu 2%

Base 1502

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto Total

Aumenta 34%

Diminui 40%

Nem aumenta e nem diminui 25%

Não respondeu 1%

Base 1502

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto Total

Aumenta 26%

Diminui 39%

Nem aumenta e nem diminui 34%

Não respondeu 1%

Base 1502

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção 

de voto Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 31,5% 25,5% 38,8% 20,0% 31,6% 35,8% 33,9% 31,0% 34,0% 24,3% 34,8% 30,8% 48,2% 27,6% 40,2% 25,8%

Diminui 46,4% 53,1% 38,3% 40,5% 46,2% 47,5% 49,0% 48,2% 37,4% 49,9% 45,4% 47,2% 26,2% 49,3% 36,3% 54,6%

Nem aumenta e nem diminui 20,6% 19,9% 21,5% 39,5% 20,7% 14,0% 15,8% 19,4% 26,7% 24,3% 18,9% 21,0% 11,4% 21,6% 22,6% 17,5%

Não respondeu 1,5% 1,5% 1,5% 0,0% 1,5% 2,7% 1,2% 1,4% 2,0% 1,5% 0,9% 1,0% 14,1% 1,5% 0,9% 2,1%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 23,5% 20,8% 26,5% 31,1% 22,5% 18,7% 25,5% 22,8% 26,3% 19,7% 26,3% 22,8% 32,4% 27,5% 26,5% 16,8%

Diminui 52,7% 56,3% 48,9% 47,6% 51,3% 60,4% 50,5% 53,1% 51,4% 50,0% 55,6% 53,7% 40,2% 50,4% 43,4% 63,0%

Nem aumenta e nem diminui 21,2% 20,1% 22,4% 19,7% 23,3% 17,5% 22,2% 21,4% 20,5% 28,9% 16,6% 21,1% 21,9% 18,6% 29,4% 17,2%

Não respondeu 2,5% 2,8% 2,3% 1,5% 2,9% 3,4% 1,9% 2,8% 1,7% 1,3% 1,4% 2,3% 5,5% 3,5% 0,7% 3,0%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Ocupação Renda Religião

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto
Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto
Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade



PESO DO APOIO 
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aumenta 28%

Diminui 49%

Nem aumenta e nem diminui 22%

Não respondeu 2%

Base 1502

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto Total

Aumenta 34%

Diminui 40%

Nem aumenta e nem diminui 25%

Não respondeu 1%

Base 1502

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto Total

Aumenta 26%

Diminui 39%

Nem aumenta e nem diminui 34%

Não respondeu 1%

Base 1502

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção 

de voto Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 29,5% 29,4% 29,6% 17,9% 36,6% 25,8% 27,7% 26,0% 43,9% 24,5% 33,7% 29,8% 22,9% 24,9% 39,5% 25,6%

Diminui 42,0% 44,7% 39,0% 45,2% 31,5% 49,8% 47,2% 45,1% 29,4% 41,5% 41,9% 41,3% 58,2% 49,7% 36,4% 36,7%

Nem aumenta e nem diminui 28,0% 24,9% 31,4% 34,6% 32,0% 23,0% 25,1% 29,0% 23,9% 34,0% 24,0% 28,4% 18,9% 24,6% 24,1% 36,9%

Não respondeu 0,6% 1,1% 0,0% 2,3% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 0,4% 0,6% 0,0% 0,8% 0,0% 0,8%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 24,5% 25,7% 23,0% 22,3% 24,3% 17,0% 31,2% 24,1% 27,6% 17,5% 31,4% 24,6% 21,3% 17,7% 38,4% 17,7%

Diminui 53,5% 57,8% 47,8% 44,7% 55,2% 62,9% 47,4% 53,4% 54,3% 62,5% 44,8% 54,0% 26,2% 56,2% 42,8% 63,7%

Nem aumenta e nem diminui 21,1% 16,5% 27,3% 32,9% 20,5% 16,6% 21,4% 21,5% 18,1% 20,0% 22,2% 21,0% 26,2% 25,2% 17,6% 18,7%

Não respondeu 0,8% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 1,6% 0,4% 26,2% 1,0% 1,3% 0,0%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Ocupação Renda Religião

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto

Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto
Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



PESO DO APOIO 
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aumenta 28%

Diminui 49%

Nem aumenta e nem diminui 22%

Não respondeu 2%

Base 1502

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto Total

Aumenta 34%

Diminui 40%

Nem aumenta e nem diminui 25%

Não respondeu 1%

Base 1502

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto Total

Aumenta 26%

Diminui 39%

Nem aumenta e nem diminui 34%

Não respondeu 1%

Base 1502

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção 

de voto Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 34,0% 36,1% 31,7% 29,8% 30,8% 41,7% 33,7% 36,4% 23,3% 33,2% 35,0% 34,7% 21,8% 35,3% 31,0% 35,7%

Diminui 40,0% 38,4% 41,9% 36,9% 40,5% 39,6% 41,1% 38,8% 45,6% 39,2% 40,8% 39,5% 50,2% 37,6% 45,2% 37,5%

Nem aumenta e nem diminui 24,7% 24,3% 25,3% 32,1% 27,6% 16,9% 24,5% 23,9% 28,6% 27,2% 23,2% 24,8% 23,8% 25,8% 23,4% 24,9%

Não respondeu 1,2% 1,3% 1,1% 1,2% 1,1% 1,9% 0,7% 0,9% 2,4% 0,4% 1,1% 1,1% 4,2% 1,4% 0,3% 1,9%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

ReligiãoRenda
13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



PESO DO APOIO 
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aumenta 28%

Diminui 49%

Nem aumenta e nem diminui 22%

Não respondeu 2%

Base 1502

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto Total

Aumenta 34%

Diminui 40%

Nem aumenta e nem diminui 25%

Não respondeu 1%

Base 1502

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto Total

Aumenta 26%

Diminui 39%

Nem aumenta e nem diminui 34%

Não respondeu 1%

Base 1502

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção 

de voto Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 32,0% 34,6% 28,8% 22,9% 29,0% 38,5% 35,2% 34,1% 21,5% 34,7% 30,5% 32,4% 21,4% 33,4% 31,6% 31,0%

Diminui 41,2% 38,1% 45,0% 36,9% 39,9% 42,9% 44,2% 40,5% 45,0% 39,5% 42,7% 40,8% 50,5% 41,4% 44,0% 38,0%

Nem aumenta e nem diminui 25,8% 26,4% 25,0% 39,3% 30,0% 17,9% 19,4% 24,8% 30,8% 25,8% 25,9% 26,1% 18,0% 25,2% 23,5% 29,0%

Não respondeu 1,0% 0,8% 1,2% 0,9% 1,1% 0,7% 1,2% 0,6% 2,8% 0,0% 0,9% 0,6% 10,1% 0,0% 0,9% 2,1%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 35,4% 36,7% 34,0% 33,6% 32,5% 40,4% 35,9% 38,0% 25,3% 32,9% 37,2% 36,4% 23,0% 37,1% 27,3% 40,3%

Diminui 37,2% 34,8% 39,7% 35,8% 37,5% 38,9% 35,9% 36,0% 41,7% 31,6% 41,2% 36,5% 45,8% 35,7% 45,1% 32,1%

Nem aumenta e nem diminui 25,6% 26,3% 24,9% 29,1% 28,3% 17,7% 27,1% 24,1% 31,2% 34,2% 20,4% 25,4% 28,4% 24,1% 27,6% 25,6%

Não respondeu 1,8% 2,2% 1,4% 1,5% 1,7% 2,9% 1,1% 1,8% 1,7% 1,3% 1,2% 1,8% 2,7% 3,1% 0,0% 2,0%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Ocupação Renda Religião

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto
Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto
Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade



PESO DO APOIO 
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aumenta 28%

Diminui 49%

Nem aumenta e nem diminui 22%

Não respondeu 2%

Base 1502

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto Total

Aumenta 34%

Diminui 40%

Nem aumenta e nem diminui 25%

Não respondeu 1%

Base 1502

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto Total

Aumenta 26%

Diminui 39%

Nem aumenta e nem diminui 34%

Não respondeu 1%

Base 1502

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção 

de voto Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 30,1% 33,6% 26,2% 33,1% 22,9% 41,2% 29,0% 32,4% 20,7% 24,5% 36,0% 30,9% 10,9% 30,0% 33,0% 27,0%

Diminui 43,8% 41,0% 46,9% 35,6% 48,2% 43,3% 41,7% 43,3% 46,0% 49,1% 38,7% 42,7% 70,2% 39,5% 45,6% 48,2%

Nem aumenta e nem diminui 25,6% 24,4% 26,9% 29,1% 29,0% 14,0% 29,3% 24,3% 30,5% 26,4% 24,9% 25,8% 18,9% 29,7% 21,4% 24,0%

Não respondeu 0,6% 1,1% 0,0% 2,3% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 0,4% 0,6% 0,0% 0,8% 0,0% 0,8%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 41,9% 41,4% 42,5% 37,2% 43,1% 53,6% 33,1% 43,6% 28,3% 42,5% 41,3% 41,7% 52,5% 42,5% 35,1% 50,2%

Diminui 38,3% 43,6% 31,2% 43,0% 38,8% 27,0% 45,0% 35,0% 64,5% 40,0% 36,7% 38,6% 21,3% 31,8% 48,1% 36,6%

Nem aumenta e nem diminui 18,6% 14,4% 24,4% 19,8% 16,9% 16,3% 21,9% 20,6% 3,6% 17,5% 19,7% 18,5% 26,2% 24,8% 16,8% 10,0%

Não respondeu 1,2% 0,6% 2,0% 0,0% 1,2% 3,1% 0,0% 0,8% 3,6% 0,0% 2,3% 1,2% 0,0% 1,0% 0,0% 3,1%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Ocupação Renda Religião

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto

Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto
Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



PESO DO APOIO 
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aumenta 28%

Diminui 49%

Nem aumenta e nem diminui 22%

Não respondeu 2%

Base 1502

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto Total

Aumenta 34%

Diminui 40%

Nem aumenta e nem diminui 25%

Não respondeu 1%

Base 1502

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto Total

Aumenta 26%

Diminui 39%

Nem aumenta e nem diminui 34%

Não respondeu 1%

Base 1502

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção 

de voto Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 26,0% 27,7% 23,9% 17,8% 23,6% 32,0% 27,5% 27,3% 19,6% 27,6% 24,8% 26,2% 21,0% 28,2% 25,3% 23,9%

Diminui 38,7% 36,3% 41,5% 37,0% 39,6% 38,6% 38,4% 38,2% 41,1% 34,5% 41,8% 38,4% 44,4% 35,1% 42,0% 39,7%

Nem aumenta e nem diminui 34,2% 34,5% 33,8% 42,6% 35,7% 28,3% 33,4% 33,5% 37,2% 37,0% 32,7% 34,4% 29,5% 35,7% 32,2% 34,3%

Não respondeu 1,2% 1,5% 0,8% 2,6% 1,1% 1,0% 0,7% 0,9% 2,1% 0,9% 0,7% 1,0% 5,1% 0,9% 0,5% 2,1%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

ReligiãoRenda
14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção de 

voto

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



PESO DO APOIO 
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aumenta 28%

Diminui 49%

Nem aumenta e nem diminui 22%

Não respondeu 2%

Base 1502

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto Total

Aumenta 34%

Diminui 40%

Nem aumenta e nem diminui 25%

Não respondeu 1%

Base 1502

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto Total

Aumenta 26%

Diminui 39%

Nem aumenta e nem diminui 34%

Não respondeu 1%

Base 1502

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção 

de voto Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 23,1% 23,2% 23,0% 18,2% 23,7% 25,4% 22,7% 23,7% 19,8% 21,1% 24,1% 22,9% 28,0% 27,0% 21,7% 20,8%

Diminui 42,9% 39,2% 47,3% 36,2% 40,4% 49,8% 43,7% 42,5% 44,8% 44,0% 42,6% 42,7% 47,3% 41,8% 43,2% 43,4%

Nem aumenta e nem diminui 33,2% 36,8% 29,0% 45,6% 34,8% 24,8% 31,9% 33,2% 33,4% 34,9% 32,6% 34,0% 14,7% 31,2% 34,3% 34,1%

Não respondeu 0,8% 0,8% 0,8% 0,0% 1,1% 0,0% 1,7% 0,6% 2,0% 0,0% 0,6% 0,4% 10,1% 0,0% 0,8% 1,6%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 28,0% 30,8% 24,8% 18,1% 24,5% 30,0% 36,0% 30,8% 17,1% 32,9% 25,3% 28,6% 19,1% 28,4% 31,2% 24,8%

Diminui 35,1% 32,7% 37,8% 39,0% 36,4% 36,4% 30,2% 34,0% 39,4% 22,4% 43,0% 34,8% 39,1% 32,3% 37,1% 36,6%

Nem aumenta e nem diminui 35,1% 34,3% 36,0% 40,1% 37,0% 31,4% 33,2% 33,6% 41,1% 43,4% 30,4% 34,9% 37,3% 37,1% 31,2% 36,2%

Não respondeu 1,8% 2,2% 1,4% 2,7% 2,1% 2,3% 0,6% 1,7% 2,4% 1,3% 1,2% 1,6% 4,5% 2,3% 0,6% 2,4%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Ocupação Renda Religião

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção de 

voto

Zona Sul

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção de 

voto

Zona Leste

Gênero Faixa etária Escolaridade



PESO DO APOIO 
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aumenta 28%

Diminui 49%

Nem aumenta e nem diminui 22%

Não respondeu 2%

Base 1502

12. Influência do apoio de Jair 

Bolsonaro na intenção de voto Total

Aumenta 34%

Diminui 40%

Nem aumenta e nem diminui 25%

Não respondeu 1%

Base 1502

13. Influência do apoio de Lula 

na intenção de voto Total

Aumenta 26%

Diminui 39%

Nem aumenta e nem diminui 34%

Não respondeu 1%

Base 1502

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção 

de voto Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 23,2% 23,2% 23,2% 18,5% 16,2% 36,0% 23,0% 23,0% 24,0% 22,6% 22,3% 23,6% 13,8% 28,6% 19,7% 19,1%

Diminui 37,5% 37,0% 38,0% 30,6% 41,8% 29,5% 40,8% 39,0% 31,3% 37,7% 37,9% 36,7% 55,2% 30,3% 44,8% 40,2%

Nem aumenta e nem diminui 38,8% 38,7% 38,8% 48,7% 42,0% 33,1% 36,2% 38,0% 41,9% 39,6% 39,4% 39,1% 31,0% 40,3% 35,6% 40,0%

Não respondeu 0,6% 1,1% 0,0% 2,3% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 0,4% 0,6% 0,0% 0,8% 0,0% 0,8%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 32,3% 37,8% 24,9% 14,1% 32,6% 48,4% 25,7% 34,2% 18,1% 35,0% 29,7% 32,4% 26,2% 29,6% 30,6% 39,8%

Diminui 39,3% 36,7% 42,9% 43,0% 43,1% 29,1% 41,8% 36,6% 60,9% 37,5% 41,2% 39,2% 47,5% 35,6% 45,6% 37,4%

Nem aumenta e nem diminui 27,1% 23,3% 32,2% 30,6% 24,3% 22,5% 32,5% 27,9% 21,0% 25,0% 29,1% 27,1% 26,2% 34,8% 23,8% 17,7%

Não respondeu 1,2% 2,1% 0,0% 12,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 2,5% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,2%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Ocupação Renda Religião

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção de 

voto

Zona Centro 

Oeste

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

14. Influência do apoio de 

Geraldo Alckmin na intenção de 

voto

Zona Norte

Gênero Faixa etária Escolaridade



LEMBRANÇA VOTO 2022

Votei no
Lula

Votei no
Jair Bolsonaro

Não me lembro

PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

43%

3%

30%

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Lula 43%

Bolsonaro 30%

Ninguém/Branco/Nulo 24%

Não me lembro 3%

Base 1502

15.  Lembrança do voto para 

Presidente no 2o turno de 

2022 Total

Ninguém/
Nulo/Branco

24%
*(teve 54% dos votos válidos 
    na Capital em 2022)

*(teve 46% dos votos válidos 
    na Capital em 2022)

*fonte: Tribuna Superior Eleitoral



LEMBRANÇA VOTO 2022
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Lula 43%

Bolsonaro 30%

Ninguém/Branco/Nulo 24%

Não me lembro 3%

Base 1502

15.  Lembrança do voto para 

Presidente no 2o turno de 

2022 Total

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Lula 43,2% 46,4% 39,6% 44,1% 39,6% 46,1% 45,2% 44,7% 36,8% 44,7% 42,9% 43,9% 30,9% 47,2% 33,1% 49,0%

Bolsonaro 29,6% 25,8% 34,1% 22,8% 29,7% 29,2% 33,1% 28,0% 37,0% 27,7% 30,9% 28,8% 46,8% 24,9% 41,4% 23,1%

Ninguém/Nulo/Branco 24,3% 24,4% 24,2% 29,9% 27,5% 22,1% 19,4% 24,7% 22,3% 24,7% 24,0% 24,7% 16,1% 25,0% 23,8% 24,0%

Não me lembro 2,8% 3,4% 2,1% 3,2% 3,3% 2,6% 2,3% 2,6% 3,8% 3,0% 2,3% 2,7% 6,2% 2,9% 1,7% 3,9%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

Religião

15.  Lembrança do voto para 

Presidente no 2ª turno de 2022

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



LEMBRANÇA VOTO 2022
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Lula 43%

Bolsonaro 30%

Ninguém/Branco/Nulo 24%

Não me lembro 3%

Base 1502

15.  Lembrança do voto para 

Presidente no 2o turno de 

2022 Total

Zona Leste Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Lula 39,8% 43,6% 35,2% 35,3% 38,5% 36,1% 47,9% 40,3% 37,3% 40,8% 39,3% 40,2% 29,5% 42,5% 32,8% 44,9%

Bolsonaro 34,2% 28,1% 41,6% 23,4% 32,9% 39,1% 37,7% 32,5% 42,8% 33,4% 34,5% 33,5% 50,8% 31,2% 43,4% 27,0%

Ninguém/Nulo/Branco 23,8% 25,9% 21,4% 37,1% 26,3% 24,2% 12,0% 25,4% 16,1% 24,3% 24,0% 24,2% 14,7% 24,8% 22,6% 24,2%

Não me lembro 2,1% 2,4% 1,8% 4,3% 2,2% 0,5% 2,4% 1,8% 3,7% 1,5% 2,2% 2,0% 5,0% 1,4% 1,2% 3,9%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Zona Sul Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Lula 48,1% 52,3% 43,4% 53,3% 42,2% 53,5% 49,0% 49,0% 44,4% 50,0% 48,0% 49,1% 34,2% 51,7% 32,2% 57,1%

Bolsonaro 26,6% 21,9% 31,7% 22,4% 26,7% 25,9% 29,2% 25,5% 30,8% 26,3% 27,1% 25,1% 45,3% 26,0% 39,8% 16,4%

Ninguém/Nulo/Branco 21,5% 21,4% 21,5% 21,7% 26,5% 16,2% 18,8% 21,8% 20,1% 18,4% 22,7% 22,3% 11,1% 18,3% 25,2% 21,7%

Não me lembro 3,9% 4,3% 3,4% 2,5% 4,6% 4,4% 3,0% 3,7% 4,7% 5,3% 2,2% 3,5% 9,3% 3,9% 2,7% 4,8%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Renda Religião

15.  Lembrança do voto para 

Presidente no 2ª turno de 2022

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

15.  Lembrança do voto para 

Presidente no 2ª turno de 2022

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



LEMBRANÇA VOTO 2022
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Lula 43%

Bolsonaro 30%

Ninguém/Branco/Nulo 24%

Não me lembro 3%

Base 1502

15.  Lembrança do voto para 

Presidente no 2o turno de 

2022 Total

Zona Norte Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Lula 38,2% 41,3% 34,8% 43,7% 34,4% 38,2% 41,0% 40,7% 28,3% 39,6% 37,8% 39,1% 17,6% 39,6% 33,7% 41,1%

Bolsonaro 28,1% 28,1% 28,0% 12,9% 31,2% 22,7% 33,4% 25,4% 38,9% 26,4% 29,0% 27,4% 44,7% 19,6% 38,9% 28,9%

Ninguém/Nulo/Branco 30,9% 26,7% 35,4% 38,9% 32,4% 35,4% 23,0% 31,3% 28,8% 32,1% 30,2% 30,6% 37,7% 36,2% 25,8% 28,5%

Não me lembro 2,8% 3,9% 1,7% 4,5% 2,0% 3,7% 2,6% 2,6% 3,9% 1,9% 3,1% 3,0% 0,0% 4,6% 1,6% 1,5%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Zona Centro 

Oeste
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Lula 47,4% 46,5% 48,5% 46,3% 43,6% 65,3% 38,1% 50,6% 22,5% 47,5% 47,2% 47,3% 52,5% 56,9% 35,1% 47,1%

Bolsonaro 28,0% 25,7% 31,2% 36,3% 26,5% 21,9% 31,8% 26,6% 39,2% 22,5% 33,4% 27,7% 47,5% 18,3% 43,1% 24,6%

Ninguém/Nulo/Branco 22,7% 24,5% 20,3% 17,4% 25,4% 11,4% 30,1% 20,7% 38,3% 27,5% 18,1% 23,1% 0,0% 24,0% 20,8% 23,2%

Não me lembro 1,9% 3,3% 0,0% 0,0% 4,5% 1,4% 0,0% 2,2% 0,0% 2,5% 1,3% 1,9% 0,0% 0,8% 1,0% 5,2%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Renda Religião

15.  Lembrança do voto para 

Presidente no 2ª turno de 2022

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

15.  Lembrança do voto para 

Presidente no 2ª turno de 2022

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



LEMBRANÇA VOTO 2022
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

33%

24%

11%

1%

2%

4%

o%

17%

8%

Ricardo Nunes

Guilherme Boulos

Tabata Amaral

Altino

Pablo Marçal

Marina Helena

Kim Kataguiri

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

Eleitores de Lula, em 2022, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Votei no
Lula

43%



LEMBRANÇA VOTO 2022
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

39%

8%

8%

6%

5%

4%

0%

19%

11%

Ricardo Nunes

Guilherme Boulos

Tabata Amaral

Altino

Pablo Marçal

Marina Helena

Kim Kataguiri

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

Eleitores de Jair Bolsonaro, em 2022, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Votei no
Jair Bolsonaro

30%



LEMBRANÇA VOTO 2022

Votei no
Tarcísio de Freitas

Votei no
Fernando Haddad

Não me lembro

PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

36%

7%

34%

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Tarcísio de Freitas 36%

Fernando Haddad 34%

Ninguém/Branco/Nulo 23%

Não me lembro 7%

Base 1502

16. Lembrança do voto para 

Governador no 2o turno de 

2022 Total

Ninguém/
Nulo/Branco

23%
*(teve 46% dos votos válidos 
    na Capital em 2022)

*(teve 54% dos votos válidos 
    na Capital em 2022)

*fonte: Tribuna Superior Eleitoral



LEMBRANÇA VOTO 2022
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Tarcísio de Freitas 36%

Fernando Haddad 34%

Ninguém/Branco/Nulo 23%

Não me lembro 7%

Base 1502

16. Lembrança do voto para 

Governador no 2o turno de 

2022 Total
Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Tarcísio de Freitas 35,7% 33,1% 38,6% 31,4% 32,5% 37,2% 40,4% 34,2% 42,2% 37,0% 35,6% 34,9% 49,9% 33,7% 45,5% 28,0%

Fernando Haddad 34,0% 37,3% 30,3% 25,2% 33,9% 38,8% 34,2% 34,4% 32,6% 33,2% 35,1% 34,5% 25,0% 34,5% 26,9% 40,8%

Ninguém/Nulo/Branco 23,1% 22,2% 24,1% 30,5% 25,6% 18,8% 20,1% 24,3% 17,8% 20,4% 24,5% 23,5% 16,4% 24,1% 20,9% 24,2%

Não me lembro 7,2% 7,3% 7,0% 12,8% 8,0% 5,2% 5,3% 7,1% 7,5% 9,4% 4,8% 7,1% 8,8% 7,7% 6,7% 7,1%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

Religião

16. Lembrança do voto para 

Governador no 2ª turno de 2022

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



LEMBRANÇA VOTO 2022
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Tarcísio de Freitas 36%

Fernando Haddad 34%

Ninguém/Branco/Nulo 23%

Não me lembro 7%

Base 1502

16. Lembrança do voto para 

Governador no 2o turno de 

2022 Total
Zona Leste Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Tarcísio de Freitas 41,1% 36,9% 46,1% 34,3% 36,1% 45,7% 48,0% 40,3% 44,8% 44,0% 40,0% 40,5% 54,8% 38,5% 50,1% 33,7%

Fernando Haddad 29,4% 32,3% 25,9% 17,3% 30,1% 29,1% 35,6% 28,6% 33,5% 27,1% 30,3% 29,5% 25,4% 28,3% 24,7% 35,6%

Ninguém/Nulo/Branco 24,5% 25,5% 23,3% 36,4% 28,0% 24,6% 12,1% 26,1% 16,5% 21,3% 26,1% 25,1% 10,7% 26,5% 20,9% 26,5%

Não me lembro 5,0% 5,4% 4,6% 11,9% 5,8% 0,5% 4,3% 5,0% 5,2% 7,6% 3,6% 4,9% 9,1% 6,7% 4,3% 4,3%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Zona Sul Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Fernando Haddad 40,7% 46,3% 34,6% 35,7% 38,1% 42,3% 45,4% 41,4% 38,1% 47,4% 38,2% 42,0% 24,9% 40,7% 26,8% 52,2%

Tarcísio de Freitas 31,2% 25,8% 37,1% 33,5% 29,6% 37,6% 26,7% 28,6% 41,2% 28,9% 33,7% 29,6% 51,8% 31,6% 42,7% 21,4%

Ninguém/Nulo/Branco 18,5% 18,4% 18,6% 18,1% 21,3% 14,8% 18,1% 19,3% 15,5% 13,2% 20,7% 18,9% 13,9% 17,1% 18,6% 19,9%

Não me lembro 9,6% 9,5% 9,6% 12,7% 11,0% 5,3% 9,8% 10,7% 5,2% 10,5% 7,4% 9,6% 9,5% 10,6% 11,9% 6,6%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Renda Religião

16. Lembrança do voto para 

Governador no 2ª turno de 2022

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

16. Lembrança do voto para 

Governador no 2ª turno de 2022

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



LEMBRANÇA VOTO 2022
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Tarcísio de Freitas 36%

Fernando Haddad 34%

Ninguém/Branco/Nulo 23%

Não me lembro 7%

Base 1502

16. Lembrança do voto para 

Governador no 2o turno de 

2022 Total
Zona Norte Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Tarcísio de Freitas 33,0% 33,7% 32,3% 23,0% 28,0% 31,9% 42,9% 32,0% 37,2% 37,7% 30,9% 32,9% 36,4% 25,0% 44,8% 32,2%

Fernando Haddad 32,9% 34,7% 30,9% 23,0% 33,1% 41,9% 28,7% 34,1% 27,8% 28,3% 36,9% 33,5% 17,6% 37,2% 30,1% 29,5%

Ninguém/Nulo/Branco 28,5% 27,8% 29,2% 41,2% 31,7% 18,5% 28,4% 29,9% 22,5% 28,3% 28,8% 28,1% 37,7% 30,7% 23,2% 30,8%

Não me lembro 5,6% 3,8% 7,7% 12,9% 7,2% 7,7% 0,0% 3,9% 12,5% 5,7% 3,4% 5,5% 8,3% 7,1% 1,8% 7,5%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Zona Centro 

Oeste
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Tarcísio de Freitas 37,2% 40,3% 32,9% 26,5% 37,8% 22,5% 51,1% 35,5% 50,0% 40,0% 34,4% 37,0% 47,5% 41,9% 39,9% 24,9%

Fernando Haddad 30,6% 32,3% 28,3% 22,4% 33,6% 49,8% 15,1% 32,5% 16,0% 22,5% 38,5% 30,2% 52,5% 28,9% 28,3% 36,7%

Ninguém/Nulo/Branco 23,3% 15,6% 33,9% 34,7% 21,4% 14,5% 28,5% 23,7% 20,2% 22,5% 24,1% 23,7% 0,0% 25,4% 23,0% 20,1%

Não me lembro 8,9% 11,9% 4,9% 16,5% 7,1% 13,1% 5,3% 8,3% 13,8% 15,0% 3,0% 9,1% 0,0% 3,8% 8,7% 18,3%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Renda Religião

16. Lembrança do voto para 

Governador no 2ª turno de 2022

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

16. Lembrança do voto para 

Governador no 2ª turno de 2022

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



LEMBRANÇA VOTO 2022
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

44%

8%

7%

0%

6%

5%

5%

16%

9%

Ricardo Nunes

Guilherme Boulos

Tabata Amaral

Altino

Pablo Marçal

Marina Helena

Kim Kataguiri

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

Eleitores de Tarcísio de Freitas, em 2022, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Votei no
Tarcísio de Freitas

36%



LEMBRANÇA VOTO 2022
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

36%

18%

12%

1%

2%

5%

1%

16%

9%

Ricardo Nunes

Guilherme Boulos

Tabata Amaral

Altino

Pablo Marçal

Marina Helena

Kim Kataguiri

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

Eleitores de Fernando Haddad, em 2022, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Votei no
Fernando Haddad

34%



Aprovo a gestão
Ricardo Nunes

48%

Reprovo a gestão
Ricardo Nunes

30%

22%

APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Gestão - prefeito Ricardo Nues

Não sei avaliar

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 48%

Reprovo 30%

Não sei dizer 22%

Base 1502

17. Aprovação da Gestão do 

Prefeito Ricardo Nunes Total



APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 48%

Reprovo 30%

Não sei dizer 22%

Base 1502

17. Aprovação da Gestão do 

Prefeito Ricardo Nunes Total

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 47,9% 46,1% 49,9% 48,2% 47,8% 48,2% 47,6% 48,3% 46,1% 47,7% 48,6% 48,1% 43,1% 47,8% 52,9% 42,8%

Reprovo 30,3% 31,2% 29,2% 24,3% 29,7% 33,1% 31,3% 30,2% 30,5% 31,5% 29,9% 30,4% 28,8% 28,9% 26,2% 36,1%

Não sei dizer 21,9% 22,7% 20,9% 27,5% 22,5% 18,7% 21,1% 21,5% 23,5% 20,9% 21,5% 21,5% 28,0% 23,3% 20,9% 21,2%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

Religião

17. Aprovação da Gestão do Prefeito 

Ricardo Nunes

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 48%

Reprovo 30%

Não sei dizer 22%

Base 1502

17. Aprovação da Gestão do 

Prefeito Ricardo Nunes Total

Zona Leste Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 47,4% 43,9% 51,6% 50,8% 44,4% 45,2% 52,0% 47,8% 45,6% 50,1% 46,2% 47,7% 39,3% 47,8% 58,2% 35,0%

Reprovo 32,1% 34,3% 29,4% 23,9% 32,8% 34,8% 33,3% 32,0% 32,8% 33,2% 31,8% 31,9% 36,9% 29,5% 24,9% 42,7%

Não sei dizer 20,5% 21,8% 19,0% 25,4% 22,8% 20,0% 14,7% 20,3% 21,7% 16,7% 22,0% 20,4% 23,8% 22,7% 16,9% 22,3%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Zona Sul Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 48,6% 46,4% 51,0% 55,0% 50,5% 48,9% 42,3% 49,3% 45,8% 43,4% 52,1% 48,3% 51,5% 48,3% 49,0% 48,6%

Reprovo 29,5% 29,8% 29,1% 25,9% 27,1% 36,3% 28,5% 29,9% 27,8% 32,9% 28,1% 30,2% 19,6% 24,4% 29,3% 35,0%

Não sei dizer 22,0% 23,9% 19,9% 19,1% 22,3% 14,9% 29,2% 20,8% 26,4% 23,7% 19,8% 21,4% 29,0% 27,3% 21,8% 16,4%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Renda Religião

17. Aprovação da Gestão do Prefeito 

Ricardo Nunes

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

17. Aprovação da Gestão do Prefeito 

Ricardo Nunes

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 48%

Reprovo 30%

Não sei dizer 22%

Base 1502

17. Aprovação da Gestão do 

Prefeito Ricardo Nunes Total

Zona Norte Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 49,6% 51,8% 47,1% 39,3% 48,8% 52,2% 51,7% 49,8% 48,5% 56,6% 46,4% 50,4% 29,6% 47,6% 56,0% 45,6%

Reprovo 28,2% 28,4% 28,0% 28,8% 30,2% 27,6% 26,2% 28,9% 25,6% 26,4% 29,8% 27,8% 37,7% 31,8% 24,5% 27,0%

Não sei dizer 22,2% 19,8% 24,9% 31,9% 21,1% 20,2% 22,1% 21,3% 26,0% 17,0% 23,8% 21,8% 32,6% 20,6% 19,5% 27,4%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Zona Centro 

Oeste
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 44,6% 43,2% 46,6% 29,0% 47,6% 48,1% 43,7% 44,9% 42,8% 40,0% 49,2% 45,0% 21,3% 46,9% 42,9% 42,9%

Reprovo 31,0% 30,9% 31,0% 14,1% 27,8% 29,4% 41,0% 28,9% 47,1% 32,5% 29,4% 30,6% 52,5% 33,8% 25,0% 33,9%

Não sei dizer 24,4% 25,9% 22,4% 56,9% 24,5% 22,5% 15,3% 26,3% 10,2% 27,5% 21,4% 24,4% 26,2% 19,2% 32,1% 23,2%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Renda Religião

17. Aprovação da Gestão do Prefeito 

Ricardo Nunes

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

17. Aprovação da Gestão do Prefeito 

Ricardo Nunes

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Aprovo a gestão
Tarcisio de Freitas

49%

Reprovo a gestão
Tarcísio de Freitas

32%

19%

APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Gestão - governador Tarcísio de Freitas

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 49%

Reprovo 32%

Não sei dizer 19%

Base 1502

18. Aprovação da Gestão do 

Governador Tarcísio de 

Freitas TotalNão sei avaliar



APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 49%

Reprovo 32%

Não sei dizer 19%

Base 1502

18. Aprovação da Gestão do 

Governador Tarcísio de 

Freitas Total

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 48,7% 44,0% 54,1% 47,7% 47,8% 53,1% 46,4% 48,7% 48,3% 49,0% 49,1% 48,1% 59,0% 48,6% 56,2% 41,1%

Reprovo 32,1% 35,4% 28,3% 28,3% 32,8% 31,5% 33,6% 31,5% 35,0% 30,6% 33,7% 32,6% 23,4% 31,9% 26,0% 38,7%

Não sei dizer 19,2% 20,6% 17,6% 24,0% 19,4% 15,4% 20,0% 19,8% 16,7% 20,4% 17,2% 19,3% 17,7% 19,6% 17,8% 20,2%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

Religião

18. Aprovação da Gestão do 

Governador Tarcísio de Freitas

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 49%

Reprovo 32%

Não sei dizer 19%

Base 1502

18. Aprovação da Gestão do 

Governador Tarcísio de 

Freitas Total

Zona Leste Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 49,8% 43,9% 56,9% 51,9% 46,8% 52,8% 50,0% 50,2% 47,9% 48,6% 50,8% 49,1% 66,0% 52,2% 58,0% 38,3%

Reprovo 30,2% 33,9% 25,8% 24,5% 33,5% 28,7% 30,2% 29,1% 35,9% 28,7% 31,2% 30,8% 17,3% 29,0% 23,0% 39,5%

Não sei dizer 20,0% 22,2% 17,3% 23,6% 19,7% 18,4% 19,8% 20,7% 16,2% 22,8% 18,1% 20,1% 16,6% 18,9% 19,0% 22,2%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Zona Sul Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 45,3% 40,9% 50,1% 44,9% 45,8% 51,1% 39,7% 45,4% 45,1% 42,1% 47,9% 44,5% 55,1% 43,8% 55,3% 38,7%

Reprovo 32,7% 35,1% 30,2% 31,6% 30,2% 32,6% 37,1% 32,4% 34,2% 30,3% 35,1% 33,4% 24,3% 31,0% 25,5% 40,6%

Não sei dizer 21,9% 24,0% 19,8% 23,4% 24,0% 16,4% 23,2% 22,3% 20,7% 27,6% 17,1% 22,1% 20,6% 25,3% 19,2% 20,7%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Religião

18. Aprovação da Gestão do 

Governador Tarcísio de Freitas

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

18. Aprovação da Gestão do 

Governador Tarcísio de Freitas

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 49%

Reprovo 32%

Não sei dizer 19%

Base 1502

18. Aprovação da Gestão do 

Governador Tarcísio de 

Freitas Total

Zona Norte Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 49,1% 43,5% 55,3% 46,9% 50,4% 53,1% 45,2% 48,8% 50,3% 52,8% 47,4% 48,6% 61,9% 42,1% 56,2% 51,7%

Reprovo 35,2% 38,7% 31,3% 29,1% 37,4% 33,1% 36,0% 35,1% 35,5% 34,0% 37,9% 35,7% 23,0% 39,6% 31,7% 32,4%

Não sei dizer 15,7% 17,9% 13,4% 24,0% 12,2% 13,7% 18,7% 16,1% 14,2% 13,2% 14,8% 15,7% 15,1% 18,3% 12,1% 15,9%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Zona Centro 

Oeste
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 53,7% 51,9% 56,1% 42,9% 51,7% 59,2% 55,3% 53,1% 58,7% 57,5% 50,0% 53,8% 47,5% 61,9% 53,0% 40,1%

Reprovo 30,7% 35,4% 24,4% 29,8% 30,7% 33,2% 29,1% 30,3% 34,0% 30,0% 31,4% 30,4% 52,5% 27,9% 27,5% 40,2%

Não sei dizer 15,6% 12,7% 19,5% 27,3% 17,6% 7,7% 15,6% 16,6% 7,2% 12,5% 18,5% 15,8% 0,0% 10,2% 19,5% 19,7%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Religião

18. Aprovação da Gestão do 

Governador Tarcísio de Freitas

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

18. Aprovação da Gestão do 

Governador Tarcísio de Freitas

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



Aprovo a gestão
Lula

43%

Reprovo a gestão
Lula

46%

11%

APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Gestão - presidente Lula

Não sei avaliar

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 43%

Reprovo 46%

Não sei dizer 11%

Base 1502

19. Aprovação da Gestão do 

Presidente Lula Total



APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 43%

Reprovo 46%

Não sei dizer 11%

Base 1502

19. Aprovação da Gestão do 

Presidente Lula Total

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 43,3% 45,1% 41,2% 45,4% 40,9% 44,7% 44,3% 45,6% 33,0% 46,4% 42,0% 43,7% 36,0% 46,0% 38,2% 45,4%

Reprovo 45,7% 44,5% 47,1% 40,3% 47,4% 45,6% 46,0% 44,7% 50,3% 44,7% 46,9% 45,6% 47,5% 43,3% 53,1% 41,1%

Não sei dizer 11,0% 10,3% 11,7% 14,3% 11,6% 9,6% 9,7% 9,7% 16,7% 8,9% 11,1% 10,7% 16,5% 10,7% 8,7% 13,5%

Base 1502 809 693 192 616 376 318 1184 318 235 1243 1419 83 552 478 472

Religião

19. Aprovação da Gestão do 

Presidente Lula

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 43%

Reprovo 46%

Não sei dizer 11%

Base 1502

19. Aprovação da Gestão do 

Presidente Lula Total

Zona Leste Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 38,9% 42,3% 34,8% 37,8% 40,8% 37,1% 38,5% 40,9% 29,0% 42,3% 37,5% 38,8% 40,2% 42,0% 38,1% 36,7%

Reprovo 48,4% 44,6% 53,0% 47,4% 47,1% 54,3% 45,1% 46,3% 58,7% 44,0% 50,6% 48,5% 46,7% 44,7% 51,5% 48,6%

Não sei dizer 12,7% 13,2% 12,2% 14,8% 12,2% 8,6% 16,4% 12,8% 12,4% 13,7% 11,9% 12,7% 13,1% 13,3% 10,4% 14,7%

Base 531 286 245 71 220 133 107 426 105 66 460 509 22 167 193 171

Zona Sul Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 50,8% 54,7% 46,5% 50,8% 48,4% 50,8% 54,2% 52,9% 42,6% 56,6% 48,2% 51,4% 42,8% 50,6% 43,8% 56,8%

Reprovo 38,0% 34,8% 41,6% 32,8% 38,9% 39,7% 37,9% 38,4% 36,7% 32,9% 41,8% 38,0% 38,8% 38,6% 47,8% 29,5%

Não sei dizer 11,2% 10,5% 11,9% 16,3% 12,8% 9,4% 7,9% 8,7% 20,6% 10,5% 10,0% 10,6% 18,4% 10,8% 8,4% 13,8%

Base 512 276 236 68 215 128 101 388 124 76 425 469 43 198 135 179

Religião

19. Aprovação da Gestão do 

Presidente Lula

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

19. Aprovação da Gestão do 

Presidente Lula

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



APROVAÇÃO DE GOVERNO
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

Aprovo 43%

Reprovo 46%

Não sei dizer 11%

Base 1502

19. Aprovação da Gestão do 

Presidente Lula Total

Zona Norte Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 37,9% 37,6% 38,3% 52,1% 26,1% 40,7% 45,0% 40,6% 27,0% 35,8% 40,8% 39,0% 10,9% 39,0% 36,8% 37,5%

Reprovo 51,3% 53,9% 48,4% 37,8% 61,5% 43,1% 50,0% 50,9% 53,0% 58,5% 46,9% 50,6% 68,6% 51,3% 54,5% 47,8%

Não sei dizer 10,8% 8,5% 13,4% 10,1% 12,4% 16,2% 5,0% 8,6% 19,9% 5,7% 12,3% 10,4% 20,5% 9,7% 8,7% 14,7%

Base 284 153 131 33 111 72 68 217 67 53 223 270 14 114 91 79

Zona Centro 

Oeste
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 43,7% 40,3% 48,3% 45,4% 44,3% 55,3% 33,6% 46,9% 18,8% 47,5% 40,0% 44,0% 26,2% 53,4% 28,1% 47,7%

Reprovo 50,2% 54,1% 44,8% 43,0% 50,0% 41,9% 59,0% 47,0% 74,6% 50,0% 50,3% 49,8% 73,8% 39,4% 67,2% 46,0%

Não sei dizer 6,1% 5,6% 6,8% 11,6% 5,7% 2,8% 7,4% 6,1% 6,5% 2,5% 9,7% 6,2% 0,0% 7,1% 4,8% 6,3%

Base 175 94 81 20 70 43 42 153 22 40 135 171 4 73 59 43

Religião

19. Aprovação da Gestão do 

Presidente Lula

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

19. Aprovação da Gestão do 

Presidente Lula

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



ÚLTIMAS PESQUISAS
PREFEITO SÃO PAULO 11 a 13 ABR 2024

Foram ouvidos 1.500 eleitores, entre 11 e 13 de abril, em diferentes pontos de fluxo populacional, das quatro macrorregiões (Norte, Sul, Leste e Centro-Oeste)

da Cidade de São Paulo, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Registro PesqEle
SP - 09533/2024

32,0%

30,1%

9,6%

1,0%

5,7%

5,9%

-

9,6%

6,1%

Ricardo Nunes

Guilherme Boulos

Tabata Amaral

Altino

Kim Kataguiri

Marina Helena

Pablo Marçal*

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

29%

8%

2%

4%

7%

-

14%

6%

30%Guilherme Boulos

Ricardo Nunes

Tabata Amaral

Altino 

Kim Kataguiri

Marina Helena

Pablo Marçal*

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

17%

10%

1%

2%

4%

4%

24%

12%

26%Ricardo Nunes

Guilherme Boulos

Tabata Amaral

Altino

Kim Kataguiri

Marina Helena

Pablo Marçal*

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

Registro TSE 08862/2024 Registro TSE 05177/2024 Registro TSE 09533/2024

17.ABR.202411.MAR.2024 19.MAR.2024




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50
	Página 51
	Página 52
	Página 53
	Página 54
	Página 55
	Página 56
	Página 57
	Página 58
	Página 59
	Página 60
	Página 61
	Página 62
	Página 63
	Página 64
	Página 65
	Página 66
	Página 67
	Página 68
	Página 69
	Página 70
	Página 71
	Página 72
	Página 73
	Página 74
	Página 75
	Página 76
	Página 77
	Página 78
	Página 79
	Página 80
	Página 81
	Página 82
	Página 83
	Página 84
	Página 85
	Página 86
	Página 87
	Página 88
	Página 89
	Página 90
	Página 91
	Página 92
	Página 93
	Página 94
	Página 95
	Página 96

